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με επίκεντρο τις αξίες του βιώσιμου τουρισμού

Όλοι οι υποψήφιοι για τις εκλογές 
του Επιμελητηρίου του συνδυασμού 

«Πιερία Αύριο» 
με υπ. Πρόεδρο τον Κ. Πίτσια 

Άρχισε η διαδικασία της 
διαδοχής του κ. Περιφερειάρχη 

με υποψήφιους τους 
Αντιπεριφερειάρχες Α. Αηδονά, 

Κ. Γιουτίκα, Μ. Δερμεντζοπούλου, 
Π. Μπίλια και Β. Πατουλίδου

Ο Καταχάς τίμησε 
τον σπουδαίο ηθοποιό 

και σκηνοθέτη 
Γρηγόρη Βαλτινό
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Σταθερά θα παραμείνουν τα δημοτικά τέλη του Δή-

μου Κατερίνης για το 2025, όπως αποφασίστηκε κατά 
τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που πραγ-
ματοποιήθηκε την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2024. Η 
απόφαση περιλαμβάνει το πάγωμα των τελών καθαρι-
ότητας και φωτισμού, του ανταποδοτικού τέλους χρή-
σης λαϊκών αγορών, καθώς και των τελών άρδευσης.
Η εισήγηση για τη διατήρηση των τελών στα ίδια 

επίπεδα έγινε από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Νίκο 
Τσιαμπέρα. Η πρόταση αυτή έλαβε τη στήριξη της 
μείζονος αντιπολίτευσης, η οποία συμφώνησε με τη 
σταθερότητα στις χρεώσεις.
Ωστόσο, η παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» πρότεινε 

τη μείωση των τελών κατά 20%, υποστηρίζοντας ότι 
η μη αύξηση των τελών δεν επαρκεί για την ουσιαστι-
κή στήριξη των πολιτών, ιδιαίτερα σε μια περίοδο που 
το κόστος ζωής παραμένει υψηλό. «Η μη αύξηση των 
δημοτικών τελών είναι προσχηματική», δήλωσε ο κ. 
Σωτήρης Τριανταφύλλου.
Εγκρίθηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα

Επίσης, στην ίδια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου, εγκρίθηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα ύψους 19 
εκ. ευρώ. Από το συνολικό ποσό, τα 18 εκατομμύρια 
θα διατεθούν για την υλοποίηση έργων, ενώ το υπό-
λοιπο ποσό θα καλύψει διάφορες ανάγκες του Δήμου, 
όπως η εκπόνηση μελετών.
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Χαράλαμπος Οφίδης πα-

ρουσίασε το πρόγραμμα και ανέφερε πως τα έργα που 
προγραμματίζονται θα χρηματοδοτηθούν μέσω διαφό-
ρων προγραμμάτων. Στη συνέχεια, ευχαρίστησε τον 
Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών Σάββα 
Χιονίδη, καθώς και τον Διευθυντή του Γραφείου του 
Δημήτρη Ντούρο, για τη σημαντική βοήθεια που προ-
σφέρουν στον Δήμο Κατερίνης. Ο κ. Οφίδης έκανε ει-
δική αναφορά στη χρηματοδότηση για την αποπληρω-
μή ληξιπρόθεσμων οφειλών του Δήμου, αλλά και τα 
ποσά που διατέθηκαν για την αποκατάσταση ζημιών 
από τις πρόσφατες πλημμύρες.
Ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Γιώργος 

Κυριακίδης ανέφερε πως το τεχνικό πρόγραμμα δεν 

αντανακλά το όραμα της Δημοτικής Αρχής, καθώς, 
όπως είπε, τα έργα που περιλαμβάνονται είναι κυρίως 
συνεχιζόμενα από την προηγούμενη διοίκηση. Χαρα-
κτήρισε το πρόγραμμα «ρηχό», επισημαίνοντας ότι 
δεν έχει δει κάποια νέα μελέτη από τη νέα Δημοτική 
Αρχή.
Από την πλευρά της «Λαϊκής Συσπείρωσης», ο κ. 

Τσουπέης σχολίασε πως το τεχνικό πρόγραμμα είναι 
σχεδόν ίδιο με το περσινό, επισημαίνοντας ότι αυτό 
οφείλεται στην υποχρηματοδότηση των Δήμων από 
την κυβέρνηση. Ο Σωτήρης Τριανταφύλλου ανέφερε 
πως το τεχνικό πρόγραμμα δεν αντανακλά τις πραγμα-
τικές ανάγκες της καθημερινότητας των πολιτών, ούτε 
φαίνεται να έχει κάποια στρατηγική ή όραμα για το 
μέλλον της πόλης.
Απαντώντας στις κριτικές της αντιπολίτευσης, η 

αναπληρώτρια Δήμαρχος Ελίνα Διαμαντοπούλου υπο-
γράμμισε πως το βασικό όραμα της διοίκησης Ντού-
μου είναι η αποκατάσταση της αξιοπιστίας του Δήμου 
Κατερίνης, έτσι ώστε να μπορεί να εκτελεί έργα και να 
πληρώνει τους προμηθευτές.

«Παγώνουν» τα δημοτικά τέλη στον Δήμο Κατερίνης 
για το 2025

Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία ο προϋπολογισμός του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου για το 2025, παρά την προτροπή 
του Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου προς την αντι-
πολίτευση να τον υπερψηφίσει, κατά τη διάρκεια της 
αποψινής ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβου-
λίου. Ο Δήμαρχος κάλεσε την αντιπολίτευση να κάνει 
την «υπέρβαση» και να στηρίξουν τον προϋπολογισμό, 
τονίζοντας ότι αυτός αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείο 
ανάπτυξης για τον Δήμο. Ωστόσο, οι εκκλήσεις του δεν 
εισακούστηκαν και η αντιπολίτευση καταψήφισε την 
πρόταση της Δημοτικής Αρχής, με τον προϋπολογισμό 
να περνά από την πλειοψηφία.
Ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης Πέτρος Κιάφας εξέ-

φρασε σοβαρές ενστάσεις για τον προϋπολογισμό, με 
κύρια αιτία την έλλειψη «πάγιας προκαταβολής» προς 
τις τοπικές κοινότητες. Σύμφωνα με τον κ. Κιάφα, η 
απουσία αυτών των κονδυλίων στερεί από τις κοινότη-
τες την απαραίτητη οικονομική ευελιξία, ώστε οι τοπικοί 
Πρόεδροι και τα συμβούλια να μπορούν να ανταποκρί-
νονται σε έκτακτες ανάγκες. Απαντώντας ο Δήμαρχος 
στην αντιπολίτευση, είπε πως δεν είναι εύκολο να χρη-
σιμοποιηθεί η πάγια προκαταβολή από τους Προέδρους, 
καθώς υπάρχει κίνδυνος να βρεθούν με καταλογισμούς.
Τον προϋπολογισμό καταψήφισε και η κ. Τηλέγραφου 

από τη «Λαϊκή Συσπείρωση», η οποία τόνισε την απου-
σία χρηματοδότησης των ΟΤΑ από την κυβέρνηση.
Στην αρχική του εισήγηση, ο Δήμαρχος Βαγγέλης 

Γερολιόλιος υπεραμύνθηκε του προϋπολογισμού, το-
νίζοντας τις επιτυχίες της διοίκησής του από το 2019. 
Επισήμανε τη σημαντική οικονομική πρόοδο του Δήμου, 
σημειώνοντας πως ο προϋπολογισμός έχει σχεδόν δι-
πλασιαστεί από τα 19 εκατομμύρια ευρώ το 2019 στα 
45 εκατομμύρια ευρώ για το 2025. Αυτό, όπως είπε, 
αντικατοπτρίζει την ικανότητα του Δήμου να εξασφαλί-
ζει σημαντικές χρηματοδοτήσεις για έργα και υποδομές, 
ενώ εξέφρασε την αισιοδοξία του πως οι χρηματοδοτή-
σεις θα συνεχιστούν και τη νέα χρονιά.

Αναφερόμενος στη συνολική εικόνα των οικονομικών 
του Δήμου, ο κ. Γερολιόλιος τόνισε ότι, παρόλο που τα 
λειτουργικά έξοδα των Δήμων έχουν αυξηθεί σημαντι-
κά, η Δημοτική Αρχή κατάφερε να παρουσιάσει έναν 
ισοσκελισμένο προϋπολογισμό, κάτι που δεν μπορούν 
να καταφέρουν πολλοί δήμοι. «Θέλω να κάνετε την 
υπέρβαση και να ψηφίσετε τον προϋπολογισμό για τη 
φετινή χρονιά», δήλωσε, απευθυνόμενος προς την αντι-
πολίτευση, τονίζοντας ότι παραμένει ανοικτός σε κάθε 
εποικοδομητική πρόταση.
Η αντιπολίτευση ωστόσο επέλεξε να επιμείνει στις θέ-

σεις της και δεν υπερψήφισε τον προϋπολογισμό.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία ο προϋπολογισμός για το 2025 – 
Οι ενστάσεις της αντιπολίτευσης
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Λίγο πριν τη συμπλήρωση του πρώτου έτους της 
θητείας του, ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος, 
παραχώρησε συνέντευξη τύπου κατά την οποία προχώ-
ρησε σε εκτενή απολογισμό της οικονομικής κατάστασης 
του Δήμου, όπως την παρέλαβε από την προηγούμενη 
διοίκηση, αλλά και των έργων που έχουν υλοποιηθεί επί 
δική του θητείας τους 10 μήνες. Πλαισιωμένος από στε-
λέχη της διοίκησής του, ο κ. Ντούμος εξαπέλυσε δριμεία 
κριτική κατά της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής του κ. 
Κώστα Κουκοδήμου, δίνοντας έμφαση στα σοβαρά χρέη 
και τη δύσκολη οικονομική κατάσταση που όπως δήλω-
σε, «παρέλαβε» η νέα Δημοτική Αρχή.
Ο κ. Ντούμος περιέγραψε την κατάσταση των οικο-

νομικών του Δήμου ως τραγική, κάνοντας λόγο για 
συσσωρευμένα προβλήματα που παρατηρήθηκαν στους 
βασικούς οικονομικούς δείκτες. Σύμφωνα με τον ίδιο, 
ένα από τα πλέον χαρακτηριστικά ζητήματα ήταν η έλ-
λειψη ψηφισμένων ισολογισμών από το 2020 και έπειτα. 
Επιπλέον, ο κ. Ντούμος σημείωσε ότι η διοίκησή του 
παρέλαβε έναν Δήμο χωρίς εγκεκριμένο προϋπολογισμό, 
κάτι που «πάγωσε κάθε οικονομική δραστηριότητα του 
Δήμου για πολλούς μήνες» και περιόρισε τη δυνατό-
τητα της νέας διοίκησης να προωθήσει άμεσα έργα και 
δράσεις, περιοριζόμενη μόνο σε βασικές λειτουργικές 
ανάγκες.
Ένα ακόμη πρόβλημα που ανέδειξε ο Δήμαρχος είναι η 

κατακόρυφη μείωση των εσόδων του Δήμου, που απο-

δίδεται στη μη ενεργοποίηση των διαδικασιών είσπραξης 
ληξιπρόθεσμων οφειλών από την προηγούμενη διοίκηση, 
κατάσταση που σύμφωνα με τον ίδιο έθεσε σε κίνδυνο 
τη βιωσιμότητα της οικονομικής λειτουργίας του Δήμου.
Ο κ. Ντούμος προχώρησε σε λεπτομερή αναφορά στα 

χρέη του Δήμου, τόσο προς εργολάβους όσο και προμη-
θευτές, πολλά από τα οποία δεν ήταν καν καταγεγραμ-
μένα, αφού είχαν πραγματοποιηθεί μέσω προφορικών 
αναθέσεων, όπως είπε.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης στάθηκε στο δάνειο ύψους 

5.000.000 ευρώ για την αντικατάσταση φωτιστικών οδο-
φωτισμού, ενώ έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην παραχώ-
ρηση στρατοπέδων στον Δήμο, λέγοντας χαρακτηριστι-
κά πως δεν έγινε καμία παραχώρηση, αλλά υπογράφηκε 
ένα «μνημόνιο συναντίληψης».

Απολογισμός έργων
Μέσα στους πρώτους έξι μήνες, η σημερινή διοίκηση 

προχώρησε σε σειρά ενεργειών που στοχεύουν στην 
εξυγίανση των οικονομικών του Δήμου, αλλά και στην 
επανεκκίνηση σημαντικών έργων, ανέφερε ο κ. Ντούμος. 
Ο Δήμαρχος τόνισε την πρόθεση της νέας Δημοτικής 
Αρχής να συνεχίσει τις προσπάθειες για τη βελτίωση των 
υποδομών και την ανάπτυξη της πόλης, αναφέροντας 
πως η ομάδα του είναι αποφασισμένη να καταβάλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την εξυγίανση της οικονομικής 
κατάστασης, αλλά και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
των δημοτών.
Στη συνέχεια ακολούθησαν τοποθετήσεις συνεργατών 

του Δημάρχου για διάφορα θέματα, δίνοντας αναλυτικές 
πληροφορίες.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ

«Κρατήσαμε τον Δήμο όρθιο»
«ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ»

Δημοσιοποίηση των Εναλλακτικών Σεναρίων Χωρικής 
Ανάπτυξης της μελέτης Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου 
(ΤΠΣ) Δήμου Κατερίνης (ΔΕ Πιερίων, Ελαφίνας, Πέτρας) 
Δήμου Πύδνας-Κολινδρού (ΔΕ Κολινδρού), πραγματοποι-
ήθηκε, την Πέμπτη 14/11/2024, στην άνω αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου Κατερίνης, με την παρουσία του 
πρώην Υπουργού και νυν Βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Σωκράτη 
Φάμελλου, του Αντιδημάρχου Πολεοδομίας Παναγιώτη 
Ιορδανίδη, μελών της Επιτροπής Παρακολούθησης Δ. 
Κατερίνης, ειδικών συνεργατών του Δημάρχου Κατερίνης 
Ιωάννη Ντούμου, στελεχών του αναδόχου σχήματος 
του έργου, εκπροσώπων τοπικών φορέων, πολιτικών και 
αρχιτεκτόνων μηχανικών, καθώς και ενδιαφερόμενων 
πολιτών.
Στην έναρξη της παρουσίασης, χαιρετισμό απηύθυνε 

ο Βουλευτής Σωκράτης Φάμελλος και στη συνέχεια πα-

ρουσιάστηκαν εισηγήσεις από την πλευρά του αναδόχου 
σχήματος του έργου.
Ακολούθως, μίλησε ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Πανα-

γιώτης Ιορδανίδης, ενώ αμέσως μετά δόθηκε ο λόγος σε 
εκπροσώπους φορέων και σε πολίτες οι οποίοι κατέθεσαν 
τις παρατηρήσεις τους γύρω από ζητήματα που αφορούν 
τη Χωρική Ανάπτυξη της μελέτης.
Όπως είναι γνωστό, η μελέτη αποτελεί μετεξέλιξη των 

παλιών Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΓΠΣ) και Σχεδί-
ων Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης 
(ΣΧΟΟΑΠ) και προβαίνει σε στρατηγικό και ρυθμιστικό 
σχεδιασμό για τις Δ.Ε. του Δήμου, με ορίζοντα τα επό-
μενα 15 έτη, κατόπιν της έγκρισής της με Προεδρικό 
Διάταγμα.
Επίσης, κατόπιν εξέτασης του υφιστάμενου πολεοδομι-

κού καθεστώτος της περιοχής μελέτης, του πληθυσμια-

κού, δημογραφικού, οικονομικού προφίλ των κατοίκων 
και δραστηριοποιούμενων επιχειρήσεων, του υφιστάμε-
νου δομημένου περιβάλλοντος και της βιώσιμης αστικής 
κινητικότητας, ζητημάτων εξυπηρέτησης πληθυσμού από 
υποδομές κοινής ωφέλειας και επάρκειας κοινόχρηστων 
χώρων καθώς και ζητημάτων κλιματικής ανθεκτικότητας.
Επιπλέον, αφού λάβει υπόψη τους στρατηγικούς σχεδι-

ασμούς της Περιφέρειας και των Υπουργείων, η μελέτη 
εισέρχεται στην εξέταση εναλλακτικών σεναρίων και θα 
οδηγήσει εν τέλει στην πρόταση σε σχέση με την ορ-
γάνωση του αστικού και εξωαστικού περιβάλλοντος, τις 
επιτρεπόμενες χρήσεις γης και τους συντελεστές δόμη-
σης καθώς και άλλα θέματα που επηρεάζουν άμεσα την 
καθημερινότητα των πολιτών.
Στο κλείσιμο της χθεσινής εκδήλωσης παρουσίασης 

Εναλλακτικών Σεναρίων Χωρικής Ανάπτυξης της μελέτης 
Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Δήμου Κατερίνης 
(ΔΕ Πιερίων, Ελαφίνας, Πέτρας) Δήμου Πύδνας-Κολιν-
δρού (ΔΕ Κολινδρού), τα στελέχη του αναδόχου σχή-
ματος της μελέτης κάλεσαν τους εκπροσώπους φορέων 
καθώς και τους πολίτες να καταθέσουν, εντός πέντε ημε-
ρών και μέχρι σήμερα Τρίτη 19/11/2024, τις προτάσεις 
τους.
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η παρουσίαση της εκδήλω-

σης προβλήθηκε και μέσω ηλεκτρονικού συνδέσμου και 
δόθηκε, έτσι, η δυνατότητα σε εκπροσώπους φορέων 
αλλά και σε πολίτες να την παρακολουθήσουν ζωντανά. 

Νέα δημόσια εκδήλωση παρουσίασης των εναλλακτικών 
σεναρίων χωρικής ανάπτυξης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου Δ. Κατερίνης
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com
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Σμαρώ Γιαννούλη
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Υπεγράφη η νέα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση 
εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και του Σω-
ματείου Εργαζομένων της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. για τη ρύθμιση 
των όρων αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων της 
Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
Μια σύμβαση η οποία είναι αποτέλεσμα συντονισμέ-

νων προσπαθειών της επιχείρησης και του σωματείου 
των εργαζομένων τα τελευταία χρόνια.
Η υπογραφή της Ε.Σ.Σ.Ε., σε συνέχεια της πρώτης 

επιχειρησιακής σύμβασης εργασίας που επικυρώθηκε 
τον Οκτώβριο του 2022, εξασφαλίζει την «εργασιακή 
ειρήνη» και θέτει κανόνες σχέσης της επιχείρησης με 
τους εργαζομένους.
Την επιχειρησιακή σύμβαση εργασίας υπέγραψαν 

από κοινού ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κατερίνης κ. 
Σάββας Οφείδης και ο Πρόεδρος του Σωματείου Ερ-
γαζομένων κ. Φάνης Αναγνωστόπουλος.
Συγκεκριμένα, με τη νέα Ε.Σ.Σ.Ε., που εγκρίθηκε 

και από το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Κ., κα-
θορίζονται οι επιφυλακές και η υπερωριακή απασχό-
ληση του τεχνικού προσωπικού και των ειδικοτήτων, 
προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι επείγουσες και 
έκτακτες ανάγκες, που ανακύπτουν σε μια επιχείρηση 

άμεσης επέμβασης με 24ωρη λειτουργία σε κάθε πε-
ρίπτωση εφαρμοζόμενων των ισχυουσών διατάξεων 
της εργατικής νομοθεσίας.
Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της Δ.Ε.Υ.Α.Κ., για 

τη διασφάλιση της απρόσκοπτης παροχής πόσιμου 
νερού στους καταναλωτές, καθώς και για την εύρυθ-
μη λειτουργία των εγκαταστάσεων αποχέτευσης, οι 
εργαζόμενοι προβλέπεται να απασχολούνται εκτός 
του υποχρεωτικού ωραρίου απασχόλησης για την 
αποκατάσταση βλαβών που δύνανται να προκύψουν 
κάθε στιγμή του εικοσιτετραώρου, καθώς και τις εορ-
τές και αργίες.
Όπως τονίζει ο Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομέ-

νων Φάνης Αναγνωστόπουλος, «με τη νέα συλλογική 
σύμβαση εργασίας, οι συνάδελφοι της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 
που βρίσκονται καθημερινά στην πρώτη γραμμή, 
καλούμενοι να αντιμετωπίσουν κάθε έκτακτη ανάγκη 
και ενίοτε κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, 
διασφαλίζουν την προστασία και ασφάλεια στους χώ-
ρους εργασίας με κατοχυρωμένα τα εργασιακά τους 
δικαιώματα».
«Εκτός από τη διασφάλιση των εργασιακών δικαι-

ωμάτων όλων ανεξαιρέτως των εργαζομένων της 

επιχείρησης, που θεωρούμε αυτονόητη, μεριμνούμε 
αδιαλείπτως για τις συνθήκες εργασίας τους, λαμβά-
νοντας κάθε αναγκαίο μέτρο υγιεινής και ασφάλειας, 
στους χώρους των γραφείων, στις εγκαταστάσεις και 
σαφώς στα συνεργεία που εργάζονται στα έργα και 
στις αποκαταστάσεις των βλαβών.
Θα συνεχίσουμε προς αυτή την κατεύθυνση, πάντα 

σε συνεργασία με τους εκπροσώπους του Σωματείου, 
αλλά και με κάθε εργαζόμενο ξεχωριστά με γνώμονα 
τη θωράκιση της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. για να παραμείνει βιώσι-
μη και ανταγωνιστική», υπογραμμίζει μεταξύ άλλων ο 
Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. Σάββας Οφείδης.

Υπεγράφη η νέα συλλογική σύμβαση εργασίας των 
εργαζομένων της Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

«Τζαφ Ανγκλάλ», τιτλοφορείται η νέα πρωτοβουλία του #SolidarityNow σε συνεργασία με την ΑΜΚΕ REVMA, στο πλαίσιο 
του προγράμματος «Building a robust and democratic civic space» (BUILD), με στόχο την ενδυνάμωση της σχολικής φοίτη-
σης των παιδιών Ρομά.
Τί σημαίνει «Τζαφ Ανγκλάλ»; Σημαίνει «Πάμε Μπροστά!» στη Ρομανί γλώσσα και αυτό κάνει πράξη η ομάδα του προγράμ-

ματος μέσα από δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, καθώς και ενίσχυσης του ρόλου των γονέων και των εκπαιδευ-
τικών με στόχο την υποστήριξη των παιδιών.
Η ομάδα του προγράμματος ξεκίνησε ήδη τις δράσεις της και επισκέφθηκε εκ νέου το 3ο και 18ο Δημοτικό σχολείο Κατερί-

νης σε συνεργασία με το προσωπικό του Παραρτήματος Ρομά.
Τη δράση τίμησε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Σάββας Καρυπίδης τονίζοντας την αξία της ενίσχυσης συμμετο-

χής των μαθητών Ρομά στο σχολείο, καθώς και της ευαισθητοποίησης των εκπαιδευτικών.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δράσεις ευαισθητοποίησης σε δημοτικά σχολεία της πόλης 
στο πλαίσιο της νέας πρωτοβουλίας του #SolidarityNow

Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενό-
τητα Πιερίας / Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
απευθύνουν πρόσκληση προς όλους όσοι ενδιαφέρονται, για την 
απόκτηση άδειας οδήγησης αγροτικού ελκυστήρα (τρακτέρ), μετά 
από δωρεάν μαθήματα και συμμετοχή στις σχετικές εξετάσεις.
Μπορείτε να βρείτε την αίτηση για δήλωση συμμετοχής στην 

ιστοσελίδα του Δήμου Δίου-Ολύμπου: www.dion-olympos.gr/
eksetaseis2024
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε καλέστε Δευτέρα έως 

Παρασκευή και ώρες 08:00-14:00, στο τηλέφωνο 2351351000 (γρα-
φείο Αντιδημάρχου Αγροτικής Ανάπτυξης Θανάση Καλαϊτζή, στο Δημαρχείο Κονταριώτισσας).
Δήλωση συμμετοχής έως την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024 (ώρες 08:00-14:00).

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για δωρεάν μαθήματα 
και συμμετοχή σε εξετάσεις για 

απόκτηση άδειας οδήγησης τρακτέρ

Ξεκίνησε τη Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2024 η υποβολή 
αιτήσεων για ένταξη στην ευνοϊκή ρύθμιση οφειλών 
προς τον Δήμο σε έως και 60 δόσεις, βάσει του νόμου 
Ν. 5143/2024.
Η υποβολή αιτήσεων ολοκληρώνεται στις 31 Ιανουα-

ρίου 2025.
Μπορείτε να διαβάσετε αναλυτικές πληροφορίες για 

τη νέα ρύθμιση στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου-Ο-

λύμπου https://www.dion-olympos.gr/rythmisi60/ ή 
επικοινωνώντας στα τηλέφωνα:
Δημαρχείο Κονταριώτισσας
Τηλ.: 2351-351-028, 2351-351-000 (Τρίτη και Πέ-

μπτη, 08:00-13:00)
Δημαρχείο Λιτοχώρου
Τηλ.: 2352-350-130, 2352-350-143, 232352-350-100 

(Δευτέρα έως Παρασκευή, 08:00-13:00)

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Υποβολή αιτήσεων για ένταξη 
ληξιπρόθεσμων οφειλών στη νέα 

ευνοϊκή ρύθμιση έως και 60 δόσεων
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Αξιοποιώντας κάθε δυναμική που θα προσδώσει 
αναπτυξιακό χαρακτήρα και καταξίωση των συγκρι-
τικών τουριστικών δεδομένων της Πιερίας στις εγ-
χώριες και διεθνείς αγορές, ο Πιερικός Οργανισμός 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
προχώρησε περαιτέρω στην προοπτική συνεργασίας 
με τον κορυφαίο φορέα προβολής του ελληνικού 
τουριστικού προϊόντος Marketing Greece.
Η προσέγγιση των δύο πλευρών πέρασε πλέον 

στο πεδίο του πρακτικού μέρους, με το «Travel 
Reimagined | Tomorrow’s Content Today» τη νέα 
πρωτοβουλία της Marketing Greece, να ταξιδεύει 
στην Πιερία το επταήμερο 2-9 Νοεμβρίου, με τη συμ-
μετοχή δύο content creators.
Η δράση «Travel Reimagined Pieria» που υλοποιείται 

στο πλαίσιο της συνεργασίας του Π.Ο.Τ.Α.Π. με την 
Marketing Greece έχει ως σκοπό την ανάδειξη αυ-
θεντικών εμπειριών, άρρηκτα συνδεδεμένων με ένα 
βιώσιμο τουριστικά μέλλον για τον προορισμό.
Το πλάνο δράσεων περιλαμβάνει θεματικά videos 

μικρής διάρκειας για social media χρήση και φω-
τογραφικό υλικό, που θα προωθηθούν μέσω των 
«Discovergreece.com» καναλιών όσο και μέσω των 
καναλιών των content creators, δίνοντας έμφαση 
στην αυθεντική ταυτότητα του προορισμού.
Παράλληλα βρίσκεται σε εξέλιξη πλάνο ψηφιακής 

προβολής με στόχευση σε επιλεγμένες αγορές του 
προορισμού, το οποίο θα συγκεντρώσει τις καλύτερες 
εμπειρίες που μπορεί να βιώσει ο επισκέπτης στην 
Πιερία.
Τους δημιουργούς περιεχομένου του «Travel 

Reimagined Pieria» υποδέχθηκαν και ενημέρωσαν η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου και ο 
Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής, ενώ 
ξεναγήθηκαν πρωτίστως στην ευρύτερη περιοχή των 
Πιερίων, με αναφορά το Ελατοχώρι, τη Μόρνα, τον 
Άγιο Δημήτριο, Άνω Μηλιά, τη Ράχη, την Πέτρα, τον 
Λόφο, κ.ά. από τον Διευθυντή του Οργανισμού κ. 
Βασίλη Δήμου.
Δόθηκε έμφαση στην ανάδειξη του ορεινού τουρι-

σμού και γενικά των εναλλακτικών μορφών τουρι-
σμού, ενώ στο Ελατοχώρι οι content creators συνο-

μίλησαν και συνεργάστηκαν με τα τοπικά στελέχη 
και συγκεκριμένα με τον Πρόεδρο της Τ.Κ. κ. Βασίλη 
Γκουτζιούλη, τον Πρόεδρο του Χιονοδρομικού Κέ-
ντρου Ελατοχωρίου κ. Δημήτρη Χασιώτη, την Πρό-
εδρο του Συλλόγου Επαγγελματιών Ελατοχωρίου κ. 
Βανέσσα-Μαρία Βένσελ και την Αντιπρόεδρο κ. Πανα-
γιώτα Δρούγκα, τον Πρόεδρο του Δασικού Συνεται-
ρισμού κ. Χρήστο Μπαρέκα και τον εκπρόσωπο του 
Πολιτιστικού Συλλόγου κ. Δημήτρη Γκέκα.
Οι δράσεις του έργου επικεντρώνονται στην ανέλιξη 

του βιώσιμου και αειφόρου τουρισμού, ώστε η Πιερία 
να αποτελεί αξιόπιστο προορισμό, όπου ο επισκέπτης 
θα απολαμβάνει μέσω άριστης φιλοξενίας το φυσικό 
περιβάλλον, τα ορεινά μονοπάτια, θα γνωρίσει το εθι-
μικό και την πολιτιστική κληρονομιά αλλά και τις πα-
ραδόσεις, τη γαστρονομία και την παραγωγική δράση 
των κατοίκων.
Οι content creators εξέφρασαν τον ενθουσιασμό 

τους και την ικανοποίηση από τα όσα γνώρισαν στην 
ενημερωτική τους επίσκεψη, ενώ από την πλευρά 
τους μοιράστηκαν τη φιλοσοφία της πρωτοβουλίας.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 

για την καθ’ όλα αξιόλογη εξέλιξη, δήλωσε: «Η συ-
νεργασία της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. με την Marketing Greece θα αναδείξει 
περαιτέρω την πληθώρα των πλεονεκτημάτων των 
Πιερίων και της ευρύτερης περιοχής του Ελατοχω-

ρίου, με έμφαση την παράδοση, τη φιλοξενία και 
γαστρονομία των κατοίκων, τις μοναδικές ομορφιές 
του τοπίου. Παράλληλα τα θεσπέσια του βουνού των 
Μουσών αλλά και τη γενικότερη δυναμική του νομού 
μας που πλέον καταξιώνεται στην τουριστική αγορά 
σε Ελλάδα και εξωτερικό».
Ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κ. Γιώργος Κα-
ραλής τόνισε: «Η συνεργασία μας με την Marketing 
Greece στοχεύει στο να ενδυναμώσει το brand 
«Πιερία-Olympus Riviera» και να τον αναδείξει ως 
έναν από τους κορυφαίους βιώσιμους και αειφόρους 
προορισμούς. Η ανέλιξη της ορεινής Πιερίας και της 
περιοχής του Ελατοχωρίου αποτέλεσαν το επίκεντρο 
της συνεργασίας μας με την Marketing Greece. Μέσω 
της δράσης “Travel Reimagined Pieria” επαναπροσ-
διορίζουμε τις προοπτικές προορισμού του Νομού 
μας, ενώ παράλληλα διαμορφώνουμε συνέργειες με 
κοινότητες τουρισμού, προβάλουμε από τα κανάλια 
της την Πιερία, επενδύουμε στις σύγχρονες τεχνολο-
γίες. Εν κατακλείδι κάνουμε ένα ακόμα βήμα προς την 
κατεύθυνση να γίνει πράξη το όραμά μας, για έναν 
Πιερικό τουρισμό αειφόρο και βιώσιμο».
Τέλος, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυ-

ξης και Προβολής εκφράζει θερμές ευχαριστίες στον 
Σύλλογο Επαγγελματιών Ελατοχωρίου για τη φιλοξε-
νία των content creators.

Νέα συνεργασία του Π.Ο.Τ.Α.Π. με την Marketing Greece 
με επίκεντρο τις αξίες του βιώσιμου τουρισμού

O Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), με σκοπό την προβολή της τουρι-
στικής εικόνας της περιοχής, συμμετείχε στην τουριστική 
έκθεση «World Travel Market 2024» που έλαβε χώρα στο 
Λονδίνο από τις 5 έως τις 7 Νοεμβρίου.
Η διεθνής τουριστική έκθεση WTM είναι μία από τις 

μεγαλύτερες τουριστικές εκθέσεις του κόσμου και απευ-
θύνεται σε επαγγελματίες του τουρισμού. Συγκεντρώνει 
πάνω από πέντε χιλιάδες εκθέτες και καλύπτει όλο το 
φάσμα των δραστηριοτήτων της παγκόσμιας τουριστικής 
βιομηχανίας.
Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. πρόβαλε και ανέδειξε το τουριστικό προ-

ϊόν της Πιερίας μέσα στο ενιαίο περίπτερο της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας, του εκθεσιακού χώρου του 
Ε.Ο.Τ.
Μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού υλικού, 

αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και η 
πλούσια ιστορία, που θέτουν την Πιερία ως ένα πραγ-

ματικά μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει την ιστορία, 
τον πολιτισμό, τη γαστρονομία, τις τουριστικές υποδομές 
και τα εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη σκιά ενός παγκό-
σμιου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.
Τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής εκπροσώπησε το μέλος του Δ.Σ. κ. Δημήτρης 
Τοπαλίδης.
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης ο κ. Δημήτρης Τοπαλίδης, 

εκπροσωπώντας τον Π.Ο.Τ.Α.Π., είχε εποικοδομητικές 
επαφές με την Ελληνίδα Υπουργό Τουρισμού κ. Όλγα 
Κεφαλογιάννη, την διευθύντρια του Ε.Ο.Τ. στη Μεγάλη 
Βρετανία και Ιρλανδία κ. Ελένη Σκαρβέλη, τουριστικούς 
φορείς, tour οperators, εκπροσώπους της Ελληνικής πρε-
σβείας αλλά και με ξένα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης του 
ΗΒ, όπου πρόβαλλε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της 
Πιερίας, στο πλαίσιο της ανάπτυ-
ξης του θεματικού τουρισμού, που 
αποτελεί στρατηγικό άξονα στην 
υλοποιούμενη τουριστική πολιτική 
του Π.Ο.Τ.Α.Π.
Με αφορμή τη συμμετοχή του 

Π.Ο.Τ.Α.Π. στην διεθνή τουριστική 
έκθεση του Λονδίνου η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η συμ-
μετοχή της Πιερίας στη WTM συμ-
βάλλει στην εξωστρέφεια και την 
προβολή της περιοχής μας. Η Πιερία 
είναι μία περιοχή που προσφέρε-
ται για τουρισμό δώδεκα μήνες το 
χρόνο. Με τη συμμετοχή μας στις 
διεθνείς τουριστικές εκθέσεις διευ-

ρύνουμε το μέγεθος του εισερχόμενου τουρισμού από 
τις διάφορες χώρες. Η προβολή του τουριστικού προϊό-
ντος της περιοχής μας αποτελεί μία πολύ σημαντική μας 
προτεραιότητα καθώς αποτελεί έναν από τους βασικούς 
αναπτυξιακούς πυλώνες του τόπου μας».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. 

Γιώργος Καραλής ανέφερε: «Ο Π.Ο.Τ.ΑΠ. συνεχίζει να 
διαδραματίζει καταλυτικό ρόλο στα τουριστικά πράγματα 
του τόπου, με την αμέριστη συμπαράσταση της Αντιπε-
ριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου αλλά και όλων 
των εμπλεκόμενων Φορέων. Βασικός μας στόχος είναι η 
δυναμική παρουσία του προορισμού Πιερία στο χάρτη 
της παγκόσμιας τουριστικής αγοράς, καθώς και η συστη-
ματική προβολή του, τόσο στην εγχώρια αγορά, όσο και 
στις αγορές του εξωτερικού».

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
στη Διεθνή Έκθεση WTM London 2024
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Ο Κώστας Φουρκιώτης, καταξιωμένος επαγγελματίας στον τομέα της πώλησης κρε-
άτων και τροφίμων, εντάσσεται δυναμικά ως υποψήφιος σύμβουλος στον συνδυασμό 
«Επιμελητηριακή Πορεία» του Ηλία Χατζηχριστοδούλου.
Ο κ. Φουρκιώτης φέρνει μαζί του την εμπειρία και την τεχνογνωσία του από τη «Κρε-

αταγορά Φουρκιώτης», μια οικογενειακή επιχείρηση με πολυετή παράδοση στην Κατε-
ρίνη, που ξεχωρίζει για την ποιότητα και την αξιοπιστία της στις υπηρεσίες λιανικής και 
χονδρικής πώλησης κρεάτων και τροφίμων. Απόφοιτος του Τμήματος ΑΤΕΙ Λογιστικής 
Θεσσαλονίκης, ο κ. Φουρκιώτης συμβάλλει ενεργά στην ενίσχυση της τοπικής αγοράς.
Ως Γραμματέας του Σωματεί-

ου Κρεοπωλών Ν. Πιερίας, ο 
κ. Φουρκιώτης έχει επιτελέσει 
σημαντικό έργο, εκπροσωπώ-
ντας με συνέπεια τα συμφέρο-
ντα του επαγγελματικού του 
κλάδου και προωθώντας την 
αναβάθμιση του κλάδου. Είναι 
παντρεμένος με την Πολυχρο-
νιάδου Χριστιάννα και πατέρας 
δύο παιδιών.

Ο Κώστας Φουρκιώτης, ένας 
καταξιωμένος επαγγελματίας 
της Κατερίνης, υποψήφιος με 
την «Επιμελητηριακή Πορεία»

Ο Δημήτρης Αγάκος, επαγ-
γελματίας στον χώρο του 
τουρισμού και της εστίασης, 
με καταγωγή από τους Νέ-
ους Πόρους, συστρατεύεται 
με τον συνδυασμό «Πιερία 
Αύριο» υπό την ηγεσία του 
Κώστα Πίτσια, ενόψει των 
εκλογών του Επιμελητηρίου 
Πιερίας. Ο κ. Αγάκος κατέρ-
χεται ως υποψήφιος με ισχυ-
ρό όραμα για την ενίσχυση 
και ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας, δίνοντας έμφαση στον τουριστικό κλάδο.
Με πτυχίο Τεχνικού Μαγειρικής Τέχνης, ο Δημήτρης Αγάκος έχει βαθιές γνώσεις 

στη γαστρονομία και την εξυπηρέτηση, ενώ, με πάνω από δέκα χρόνια εμπειρί-
ας στην επιτυχημένη επιχείρησή του «Bookovo», έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη 
τόσο των κατοίκων όσο και των επισκεπτών των Νέων Πόρων. Η υποψηφιότητά 
του ενδυναμώνει τη δέσμευση του συνδυασμού «Πιερία Αύριο» για την προώθη-
ση και στήριξη του τουρισμού και της τοπικής αγοράς εστίασης, στοχεύοντας σε 
μια βιώσιμη και αναπτυσσόμενη Πιερία.

Ο Δημήτρης Αγάκος 
υποψήφιος του συνδυασμού 
«Πιερία Αύριο» με όραμα για 
την ανάπτυξη του Τουρισμού

Για την υποψηφιότητά του στις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας με τον συνδυασμό 
«Πιερία Αύριο» ο κ. Καλλίστρατος Χαλκίδης ανέφερε τα εξής:
Η απόφασή μου να θέσω υποψηφιότητα για το Επιμελητήριο πηγάζει από την πεποί-

θηση ότι το Επιμελητήριο μπορεί να διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στην ενίσχυση 
του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.
Είμαι άνθρωπος που πιστεύει στη δύναμη της συνεργασίας και της συλλογικής προ-

σπάθειας, και θεωρώ ότι έχω την εμπειρία και τις γνώσεις για να προσφέρω ουσιαστικά 
στον επιχειρηματικό κόσμο. Η ανάγκη να προάγουμε καινοτόμες πολιτικές, να υποστη-
ρίξουμε τις τοπικές επιχειρήσεις και να βελτιώσουμε τη λειτουργία των θεσμών είναι πιο 
επιτακτική από ποτέ.
Ως επιχειρηματίας, έχω προσωπική εμπειρία των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι 

μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις και θέλω να χρησιμοποιήσω αυτή τη γνώση για να συμ-
βάλλω στην επίλυση προβλημάτων όπως η γραφειοκρατία, η φορολογία και η πρόσβα-

ση σε χρηματοδότηση.
Πιστεύω ότι το Επιμελητήριο 

μπορεί να είναι ένας ισχυρός 
θεσμός που όχι μόνο εκπρο-
σωπεί τα συμφέροντα των επι-
χειρηματιών, αλλά και προωθεί 
την εξωστρέφεια, την καινοτο-
μία και την ανάπτυξη βιώσιμων 
συνεργασιών σε τοπικό και 
διεθνές επίπεδο»,

Ο Καλλίστρατος Χαλκίδης 
υποψήφιος Σύμβουλος 

Επιμελητηρίου Πιερίας, με τον 
συνδυασμό «Πιερία Αύριο»

Με πολυετή πείρα στον 
κατασκευαστικό τομέα, 
ο Δημήτρης Κουκιώτης 
συμμετέχει δυναμικά στον 
συνδυασμό «Πιερία Αύριο» 
του Κώστα Πίτσια, για τις 
εκλογές του Επιμελητηρίου 
Πιερίας. Γεννημένος και με-
γαλωμένος στο Λιτόχωρο, ο 
κ. Κουκιώτης αποτελεί έναν 
διακεκριμένο επιχειρηματία, 
του οποίου η συμβολή στον 
τομέα της κατασκευής και εμπορίας πορτών έχει αφήσει έντονο αποτύπωμα στην 
αγορά τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.
Ο Δημήτρης Κουκιώτης ανέλαβε την οικογενειακή επιχείρηση «Κάσωμα Κου-

κιώτης», η οποία λειτουργεί εδώ και 45 χρόνια με έδρα στη Νέα Έφεσο, στην 
περιοχή του Αγίου Μηνά. Από το 2001, έχει εξελίξει την εταιρεία του στην κατα-
σκευή και εμπορία εσωτερικών και θωρακισμένων πορτών, τομέας στον οποίο το 
«Κάσωμα Κουκιώτης» θεωρείται πρότυπο, συνδυάζοντας καινοτομία με υψηλά 
στάνταρ ασφάλειας και ποιότητας.
Πέρα από τον κατασκευαστικό τομέα, ο κ. Κουκιώτης έχει κάνει το επιχειρημα-

τικό του άνοιγμα και στον χώρο της εστίασης. Είναι ο ιδιοκτήτης του καφέ «Illy 
street cafe» στο κέντρο του Λιτοχώρου, στην οδό Αγίου Νικολάου 48, το οποίο 
αποτελεί σημείο αναφοράς για την περιοχή.

Ο επιτυχημένος επιχειρηματίας 
Δημήτρης Κουκιώτης 

υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια

Συνέντευξη στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» παραχώρησε η κ. Σοφία Ναβροζί-
δου, υποψήφια Σύμβουλος Επιμελητηρίου Πιερίας, με τον συνδυασμό «Πιερία Αύριο»

Πες μας λίγα λόγια για τη Σοφία…
Δραστηριοποιούμαι εδώ και πολλά χρόνια στον τομέα της επιχειρηματικότητας, από το 

1995 με την SoniProm. Η εταιρεία πρωτοπόρος της εποχής της έως και σήμερα με δραστη-
ριότητα στο Promotion και τις Δημοσκοπήσεις, εκπροσωπώντας τις μεγαλύτερες εταιρίες 
Ερευνών από την Θεσσαλία έως και τον Έβρο.

Το 2009 δημιουργώ το Vaptisi-online.gr αλλάζοντας και δίνοντας πρωτοπορία στην παιδι-
κή μόδα στην Κατερίνη. Εμπόριο επώνυμων Παιδικών και Βαπτιστικών με δυνατή πανελλα-
δική παρουσία στο ηλεκτρονικό εμπόριο και καταστήματα σε Κατερίνη και Λάρισα έως και 
σήμερα.

Ποιο είναι το όραμά σου με τη συμμετοχή στις εκλογές του Επιμελητηρίου;
Η στήριξη της αγοράς φυσικά σε όλους τους τομείς. Γνωρίζοντας τα συν και τα μείον του 

ελεύθερου επαγγέλματος και του τόπου μας, θέλω να συμμετέχω στη δημιουργία ενός 
ενεργού φορέα, σύμβουλο, συνεργάτη και προστάτη για το εμπόριο στο Νομό μας.

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε είναι πολλά. Ζούμε σε οικονομική αστάθεια επί 
σειρά ετών. Αντιμετωπίζουμε ένα φορολογικό καθεστώς που πνίγει όλο τον κλάδο των 
επιχειρήσεων με υψηλούς φόρους και απίστευτη γραφειοκρατία. Επίσης η περιορισμένη 

πρόσβαση σε χρηματοδότηση 
από τις τράπεζες και φυσικά ο 
ανταγωνισμός από ξένες αγορές 
και μεγάλες αλυσίδες. Όλα τα 
παραπάνω που αντιμετωπίζουμε 
εμείς οι επιχειρηματίες μας κά-
νουν πραγματικούς ήρωες.

Γιατί η επιλογή με τον συνδυ-
ασμό του Κώστα Πίτσια;

Ο κ. Πίτσιας είναι ένας νέος 
επιχειρηματίας, ταχύτατα ανα-
πτυσσόμενος που μπορεί να 
δει ξεκάθαρα τις ανάγκες της 
αγοράς.

Είναι μεγάλος εργοδότης και 
έμπορος που μπορεί να προτείνει ιδέες για την αναβάθμιση της επιχειρηματικότητας στο 
Νομό μας. Έχει πολλές φρέσκες ιδέες που θα δώσουν μια πνοή σε έναν φορέα που δείχνει 
να έχει βαλτώσει.

Η Σοφία Ναβροζίδου υποψήφια Σύμβουλος Επιμελητηρίου 
Πιερίας με τον συνδυασμό «Πιερία Αύριο»



ΤΡΙΤΗ 19 ΝΟΕΜΡΒΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 7Τοπικά

Ο γνωστός επιχει-
ρηματίας της Πιερίας 
Στέργιος Στάθης, με 
τη συμμετοχή του στις 
εκλογές του Επιμελη-
τηρίου, στοχεύει να 
προσφέρει τις εμπει-
ρίες και τις γνώσεις 
του για την ανάπτυξη 
της επιχειρηματικότη-
τας στην Πιερία. Ο κ. 
Στάθης, ένας επιτυχη-
μένος επιχειρηματίας 
στον κλάδο της εμπορίας πλακιδίων, ειδών υγιεινής και αξεσουάρ μπάνιου, 
εντάσσεται στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» υπό την ηγεσία του Κώστα Πί-
τσια, για τις επερχόμενες εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας.
Ο κ. Στάθης, γεννημένος το 1979 στην Κατερίνη και κάτοικος της Καρίτσας 

Πιερίας, έχει καταφέρει να διακριθεί στον επιχειρηματικό κόσμο μέσω της 
επιτυχημένης πορείας του στον χώρο των κατασκευαστικών υλικών. Είναι ο 
ιδιοκτήτης της «Stathis Ceramica», μια επιχείρηση που ιδρύθηκε το 1985 και 
έκτοτε έχει χτίσει ένα αξιόλογο δίκτυο καταστημάτων στην Πιερία. Εξάλλου, 
η εταιρεία του έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη της τοπικής αγοράς.
Πέρα από την επαγγελματική του επιτυχία, ο κ. Στάθης είναι παντρεμένος 

με την Αναστασία Φωτιάδου και είναι πατέρας μίας κόρης, της Ιωάννας-Μα-
ριάννας.

Ο γνωστός επιχειρηματίας της 
Πιερίας Στέργιος Στάθης στο 

πλευρό του Κώστα Πίτσια

Ο Κωνσταντίνος Πριόνας ξεχωρίζει ως ένας από τους πιο επιτυχημένους επιχειρηματίες 
της Πιερίας. Γέννημα-θρέμμα της Κατερίνης, εντάχθηκε στο δυναμικό του συνδυασμού 
«Πιερία Αύριο», με υποψήφιο Πρόεδρο τον Κώστα Πίτσια για το Επιμελητήριο Πιερίας. Η 
παρουσία του στον συνδυασμό φέρνει έναν αέρα ανανέωσης, καθώς και προσδοκίες για 
την ενίσχυση του τοπικού επιχειρείν και τη μετάβαση του Επιμελητηρίου στην επόμενη 
μέρα.
Απόφοιτος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με σπουδές στη λογιστική, ο Κωνσταντίνος 

Πριόνας ξεκίνησε την επαγγελματική του πορεία στον χώρο του εμπορίου, όπου κατάφερε 
γρήγορα να αναδείξει τις ικανότητές του. Ως επιχειρηματίας, δεν έμεινε στάσιμος, αλλά 
προχώρησε σε δυναμικές επεκτάσεις, αξιοποιώντας την ικανότητά του να εντοπίζει ευκαιρί-
ες και να προσαρμόζεται στις ανάγκες της αγοράς. Σήμερα, δραστηριοποιείται ταυτόχρονα 
σε μια πληθώρα κλάδων, που περιλαμβάνουν την εστίαση, τον τουρισμό, την ανάπτυξη 
φωτοβολταϊκών πάρκων και πιο πρόσφατα τον τομέα του Real Estate. Με μεγάλη αγάπη 
για τον τόπο του, έχει επιλέξει 
να ζει και να δραστηριοποιείται 
στην Κατερίνη, παραμένοντας 
αφοσιωμένος στην οικογένειά 
του και τον τόπο του. Είναι 
παντρεμένος και πατέρας δύο 
παιδιών.
Η ένταξή του στο πλευρό του 

Κώστα Πίτσια στον συνδυασμό 
«Πιερία Αύριο» σηματοδοτεί 
την ελπίδα για ένα πιο σύγχρο-
νο και δραστήριο Επιμελητήριο.

Ο δυναμικός επιχειρηματίας 
Κωνσταντίνος Πριόνας 

διεκδικεί μια θέση στο Δ.Σ 
του Επιμελητηρίου

Σε πνεύμα συνεργασίας και σε φιλικό κλίμα πραγμα-
τοποιήθηκε η συνάντηση του υποψηφίου Προέδρου 
του Επιμελητηρίου κ. Κώστα Πίτσια με την Αντιπερι-
φερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου.
Στη συζήτηση κυριάρχησαν θέματα που αφορούν 

την ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας, τη 
στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και τη συ-
νεργασία με την Περιφέρεια.
Ο κ. Πίτσιας επανέλαβε την ανάγκη ανάπτυξης 

ενός ισχυρού επιχειρηματικού περιβάλλοντος με 
έμφαση στη βιωσιμότητα και την καινοτομία, ανα-
γνωρίζοντας τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ 
Επιμελητηρίου και Περιφέρειας.
Από την πλευρά της η κ. Μαυρίδου εξέφρασε την 

υποστήριξη της Περιφέρειας σε δράσεις που θα 
συμβάλουν στην τόνωση της τοπικής οικονομίας 
και την ενίσχυση των επιχειρήσεων.

Συνάντηση του υπ. Προέδρου του Επιμελητηρίου Κώστα 
Πίτσια με την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

Η «καρδιά» της πόλης χτύπησε δυνατά την Πα-
ρασκευή 15 Νοεμβρίου 2024, στο πάρτι που δι-
οργάνωσε ο επικεφαλής του συνδυασμού «Πιερία 

Αύριο» Κώστας Πίτσιας, στο «Boga» στο κέντρο 
της πόλης. Η εκδήλωση, που στέφθηκε με απόλυτη 
επιτυχία, αποτέλεσε σημείο συνάντησης για υποψή-

φιους, φίλους και υποστηρικτές του συνδυασμού, 
δημιουργώντας μια ζεστή και εορταστική ατμόσφαι-
ρα.

Η μεγάλη συμμετοχή και η θετική ενέργεια που 
επικράτησε επιβεβαίωσαν τη δυναμική του συνδυ-
ασμού και την εμπιστοσύνη που δείχνει η τοπική 
επιχειρηματική κοινότητα στις προτάσεις και το 
έργο του.
Ο συνδυασμός «Πιερία Αύριο» συνεχίζει με δύνα-

μη και ενθουσιασμό την πορεία του προς τις εκλο-
γές, με στόχο την ενίσχυση του Επιμελητηρίου και 
την υποστήριξη των επιχειρηματιών της περιοχής.

ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΕΦΘΗΚΕ ΤΟ ΠΑΡΤΙ ΤΟΥ ΥΠ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΩΣΤΑ ΠΙΤΣΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΠΙΕΡΙΑ ΑΥΡΙΟ»

Η Πιερία μίλησε! 
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Στις προσεχείς επιμελητηριακές εκλογές της Πιερίας, ο Δημήτρης Μπάσδρας, 
ένας νέος και πολλά υποσχόμενος επιχειρηματίας, κατεβαίνει ως υποψήφιος σύμ-
βουλος με τον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» του Κώστα Πίτσια. Με καταγωγή από 
μια οικογένεια με μακρά επιχειρηματική παράδοση, ο Δημήτρης είναι 3ης γενιάς 
μέλος της γνωστής εταιρείας ΜΠΑΣΔΡΑΣ Δ & Μ ΑΕΒΕ, η οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον κλάδο παραγωγής και εμπορίας γαλακτοκομικών και τυροκομικών 
προϊόντων.
Παρά το νεαρό της ηλικίας του, ο Δημήτρης Μπάσδρας έχει ήδη καταφέρει να 

εδραιώσει τη θέση του στον επιχειρηματικό κόσμο. Με σπουδές στα οικονομικά 
και εξειδικευμένη εκπαίδευση στο αντικείμενο της τυροκομίας και γαλακτοκομικών 
προϊόντων, ο Δημήτρης έχει παρακολουθήσει πολυάριθμα σεμινάρια τόσο στην 
Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, 
αποδεικνύοντας την αφοσίωσή του 
στην ανάπτυξη της οικογενειακής 
επιχείρησης και την προσωπική του 
κατάρτιση.
Η ΜΠΑΣΔΡΑΣ Δ&Μ ΑΕΒΕ αποτελεί 

ένα από τα πιο αξιόλογα ονόματα 
στον κλάδο της γαλακτοκομίας στην 
Πιερία, και ο Δημήτρης, με το δυ-
ναμισμό και την καινοτόμο σκέψη 
του, δείχνει έτοιμος να αναλάβει 
μεγαλύτερους ρόλους, τόσο στην 
επιχείρηση όσο και στη στήριξη του 
τοπικού επιχειρηματικού τομέα.

Ο Δημήτρης Μπάσδρας, ένας νέος 
επιχειρηματίας υποψήφιος 

με τον Κώστα Πίτσια
Ο Μάνος Τζόβας, ένας δυναμικός και δραστήριος επιχειρηματίας, συστρα-

τεύεται με τον υποψήφιο Πρόεδρο Κώστα Πίτσια και τον συνδυασμό «Πιερία 
Αύριο», συμβάλλοντας στην προσπάθεια για ανανέωση και αναβάθμιση του 
Επιμελητηρίου Πιερίας. Με καταγωγή από τον Νέο Παντελεήμονα, όπου και 
ζει και εργάζεται μέχρι σήμερα, ο κ. Τζόβας έχει διαγράψει μια επιτυχημένη 
πορεία στον τομέα του τουρισμού, συνεχίζοντας την οικογενειακή παράδοση 
και δείχνοντας έμπρακτα το ενδιαφέρον του για την τοπική επιχειρηματική 
κοινότητα.
Απόφοιτος Μηχανικός Περιβάλλοντος του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου, ο 

Μάνος Τζόβας διαθέτει τεχνική κατάρτιση και περιβαλλοντική ευαισθησία, 
στοιχεία που ενσωματώνει στην επαγγελματική του δραστηριότητα στον 
τουριστικό τομέα της Πιερίας.
Η υποψηφιότητα του Μάνου 

Τζόβα με τον συνδυασμό «Πι-
ερία Αύριο» αποτελεί μέρος 
μιας ευρύτερης προσπάθειας 
για ανανέωση του Επιμελητη-
ρίου Πιερίας, με κύριο στόχο 
την υποστήριξη των τοπικών 
επιχειρήσεων και τη βελτίωση 
των υποδομών και υπηρεσιών 
στον νομό.

Ο Μάνος Τζόβας, ένας νέος 
επιχειρηματίας με όραμα 

για το Επιμελητήριο Πιερίας

Ο Γιώργος Συρανίδης, υποψήφιος του συνδυασμού «Πιερία αύριο» με επικεφαλής τον 
Κώστα Πίτσια, φέρνει στο Επιμελητήριο την εμπειρία και τη δυναμική ενός ανθρώπου 
που έχει μεγαλώσει μέσα στην επιχειρηματικότητα. Ως 4ης γενιάς στέλεχος και Γενικός 
Διευθυντής της «Πτηνοτροφικής Ολύμπου Συρανίδη», έχει αποδείξει τη δέσμευσή του 
στην ποιοτική παραγωγή και τη συνεχιζόμενη εξέλιξη του επιχειρηματικού τομέα. Με 
μια εταιρία που δραστηριοποιείται με επιτυχία στον τομέα της παραγωγής και εμπορίας 
αυγών από το 1968, ο κ. Συρανίδης γνωρίζει πολύ καλά τις ανάγκες και τις προκλήσεις 
του κλάδου, έχοντας πάντα στο επίκεντρο την ποιότητα και την καινοτομία.
Η εκπαίδευσή του στην Αμερικανική Γεωργική Σχολή και η εμπειρία του στον τομέα 

της Ζωικής Παραγωγής και Επιχειρηματικής Γεωργίας, του επιτρέπουν να προσεγγίζει 
τα θέματα του Επιμελητηρίου με γνώση και πρακτική διάθεση, έτοιμος να φέρει νέες 
προοπτικές και να προωθήσει τη συνεργασία και την ανάπτυξη της τοπικής επιχειρημα-
τικότητας.
Ο Γιώργος Συρανίδης δεν είναι μόνο ένας 

επιτυχημένος επιχειρηματίας, αλλά και ένας 
άνθρωπος που πιστεύει στη δύναμη της συνερ-
γασίας και της ενότητας για την πρόοδο του 
τόπου μας. Με την υποστήριξή του στον συν-
δυασμό «Πιερία αύριο», μπορεί να βοηθήσει 
στη δημιουργία ενός πιο δυνατού και βιώσιμου 
επιχειρηματικού περιβάλλοντος για την περιοχή 
μας. Ενισχύστε με την ψήφο σας την προσπά-
θεια για ένα καλύτερο αύριο για την Πιερία!

Ο έμπειρος και δυναμικός Γιώργος 
Συρανίδης υποψήφιος για το 

Επιμελητήριο με τον Συνδυασμό 
«Πιερία Αύριο» Στις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, που βρίσκονται προ των πυλών, ο 

συνδυασμός «Πιερία Αύριο» υπό την ηγεσία του Κώστα Πίτσια ενισχύεται με 
τη συμμετοχή του Θανάση Κουταλιά, ενός ανθρώπου με μακρά και επιτυχημέ-
νη πορεία στον χώρο του εμπορίου αλκοολούχων ποτών και αναψυκτικών.
Ο Θανάσης Κουταλιάς δραστηριοποιείται επιχειρηματικά στον κλάδο από το 

1997, έχοντας κερδίσει την εμπιστοσύνη της τοπικής αγοράς. Η επιχείρησή 
του, «Cava Koutalias», με έδρα τους Νέους Πόρους, έχει ξεχωρίσει για την 
εξαιρετική εξυπηρέτηση που προσφέρει στους πελάτες, την ποικιλία των προ-
ϊόντων της και τις ανταγωνιστικές τιμές. Αποτελεί πλέον σταθερό σημείο ανα-
φοράς στην τοπική αγορά, με έναν πιστό κύκλο πελατών που αναγνωρίζουν 
την ποιότητα και τη συνέπεια της επιχείρησής του.
Πέρα από την επιχειρηματική του δραστηριότητα, ο κ. Κουταλιάς έχει επιδεί-

ξει σημαντικό έργο στην τοπική κοινωνία, έχοντας διατελέσει πρόεδρος της 
Ακαδημίας Πλαταμώνα, με αξιοσημείωτη συμβολή στην ανάπτυξη του τοπικού 
αθλητισμού και στη στήριξη της νεο-
λαίας. Η εμπειρία του στον χώρο της 
διοίκησης και η αφοσίωσή του στις 
τοπικές ανάγκες αποτελούν εγγύηση 
για την προσφορά του στον συνδυα-
σμό «Πιερία Αύριο» και στο Επιμελη-
τήριο Πιερίας. Ο κ. Κουταλιάς είναι 
παντρεμένος με την Ζωή Χατζηλά-
μπρου και μαζί έχουν αποκτήσει τρία 
παιδιά. 

Θανάσης Κουταλιάς, 
μια αξιοσημείωτη υποψηφιότητα 

με τον συνδυασμό 
του Κώστα Πίτσια

Η Σμαρώ Γιαννούλη, μια καταξιωμένη επαγγελματίας στον χώρο της ενημέρωσης και επι-
κοινωνίας, θέτει την υποψηφιότητά της ως επιμελητηριακή σύμβουλος με τον συνδυασμό 
«Πιερία Αύριο» και επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια. Με πολυετή εμπειρία και βαθιά γνώση της 
τοπικής αγοράς, η κ. Γιαννούλη ξεχωρίζει για τη δυναμικότητά της και τη συμβολή της στην 
ενίσχυση της επιχειρηματικής κοινότητας της Πιερίας.

Η επαγγελματική της πορεία είναι εντυπω-
σιακή και συνδέεται άρρηκτα με την περιοχή, 
καθώς αποτελεί μία από τις πιο δυναμικές 
επιχειρηματικές παρουσίες στον κλάδο των 
Μέσων Ενημέρωσης. Ως εκδότρια της εβδο-
μαδιαίας εφημερίδας «Ενημέρωση και Αγγε-
λίες» και διαχειρίστρια της επιτυχημένης και 
πρώτης σε επισκεψιμότητα ιστοσελίδας «Ο 
Ντελάλης» (odelalis.gr), έχει συμβάλει καθο-
ριστικά στην προβολή και την επίλυση των 
τοπικών προβλημάτων, δίνοντας βήμα στις 
επιχειρήσεις και τους πολίτες της Πιερίας.

Η εμπειρία της, όμως, δεν περιορίζεται μόνο στον εκδοτικό και ενημερωτικό τομέα. Από το 
2017 είναι ενεργό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιερίας, όπου μέσα 
από τη συμμετοχή της έχει στηρίξει ενεργά την τοπική επιχειρηματικότητα. Η εξειδίκευσή 
της στο marketing την έχει καταστήσει αναπόσπαστο κομμάτι της προώθησης των συμφε-
ρόντων των επαγγελματιών της περιοχής, ενώ αναζητά συνεχώς καινοτόμες λύσεις.
Η Σμαρώ Γιαννούλη, γνωρίζοντας σε βάθος τις ανάγκες και τις προκλήσεις των επιχειρημα-

τιών της Πιερίας, διεκδικεί την εμπιστοσύνη των συμπολιτών της για να συνεχίσει να εργά-
ζεται δυναμικά και να φέρει νέα προοπτική στην επιχειρηματικότητα στην Πιερία. Μέσα από 
τη συμμετοχή της στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο», στοχεύει να ενώσει δυνάμεις με την 
τοπική κοινωνία και να χτίσει ένα καλύτερο μέλλον για τον τόπο μας.
Με την ενέργεια και τη γνώση της, υπόσχεται να προσφέρει ακόμη περισσότερα στον 

τόπο, στηρίζοντας τους επαγγελματίες και διασφαλίζοντας ότι η φωνή τους θα ακούγεται. Η 
Σμαρώ Γιαννούλη είναι μια υποψήφια που εμπνέει εμπιστοσύνη και δίνει βάρος στη συνερ-
γασία και τη δημιουργία προοπτικών για την ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.
«Ενώνουμε δυνάμεις, δημιουργούμε προοπτικές!». Με το σύνθημα αυτό, καλεί τους πο-

λίτες της Πιερίας να στηρίξουν την προσπάθειά της για ένα ισχυρό Επιμελητήριο, που θα 
αγκαλιάζει τις ανάγκες όλων των επιχειρηματιών.

Η Σμαρώ Γιαννούλη, δυναμική υποψήφια Επιμελητηριακή Σύμβουλος 
με τον Κώστα Πίτσια
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Αναλυτικά όλοι οι υποψήφιοι για τις 
εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας 
του συνδυασμού «Πιερία Αύριο» με 
επικεφαλής και υπ. Πρόεδρο τον κ. 
Κώστα Πίτσια είναι, ανά τμήμα, οι 
εξής:
ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
1. Jetnor buzani 
2. Αγάκος Δημήτρης 
3. Αλεξιάδης Γαβριήλ
4. Βασιλειάδης Αθανάσιος 
5. Βασιλειάδης Μιχαήλ 
6. Βασιλειάδης Χαράλαμπος
7. Γαροφύλλου Χατζής Γεώργιος 
8. Γεροντίδης Αλέξανδρος
9.  Γιαννούλη Σμαρώ 
10. Γρηγοριάδης Αθανάσιος 
11. Γρηγοριάδης Πολυχρόνης 
12. Ελευθεριάδου Σοφία
13. Ελευθεριάδου Χριστίνα 
14. Ιωακειμίδου Αναστασία
15. Καραπάνος Θωμάς 
16. Καρράς Νίκος
17. Κούσης Γιάννης 
18. Κωστοπούλου Γλυκερία 
19. Λασπόπουλος Νικόλαος 
20. Λυκόπουλος Μιχαήλ
21. Μακροβασίλη Παρασκευή 
22. Μέγας Αθανάσιος
23. Μεταξάς Κώστας
24. Μπιτόπουλος Χρυσοβαλάντης 
25. Ναλπαντίδης Λεωνίδας 
26. Νάνος Χρήστος
27. Ντούλας Νίκος
28. Παππάς Παναγιώτης 
29. Πορφυρίδης Χριστόφορος
30. Σαμαλή Δήμητρα 
31. Σιδηρόπουλος Κώστας
32. Στάμκου Άννα 
33. Τζιάτζιου Ολυμπία
34. Τζόβας Εμμανουήλ
35. Τζώτζος Χρήστος
36. Χαλκίδης Καλλίστρατος 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

1. Αναστασιάδης Ιωάννης
2. Ασλανίδου Διάνα
3. Βαρνάς Κώστας 
4. Βούρα Ευθαλία
5. Βροχαρίδης Βασίλης 
6. Γκοτζαμανίδης Γεώργιος
7. Κουταλιάς Θανάσης
8. Ναβροζίδου Σοφία
9. Νταντάμη Γεωργία 
10. Παπαζιώγας Ηλίας
11. Παρχαρίδη Ροδή
12. Περδίκης Νικόλαος
13. Πορφυρίδου Δέσποινα
14. Πούλιος Κωνσταντίνος 

15. Σεμερτζίδης Κυριάκος
16. Στέργιος Αστέριος
17. Συντριβάνης Δημήτριος
18. Τοπαλίδης Γρηγόριος
19. Τσεσμετζή Μαρία
20. Τσίγκα Νικολέτα 
21. Τσιρώνης Φώτιος
22. Τσουρέκας Αστέριος
23. Φτεργιώτης Πετρος 
24. Χανδόλια Παναγιώτα
25. Χατζή Σταυρούλα 
ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ
1.  Γρέκα Χρυσούλα
2. Δρέβελης Νικόλαος 

3. Καρασίμου Άρτεμις
4. Κουκιώτης Δημήτριος 
5. Κυραηλίδου Ευαγγελία
6. Λυκόπουλος Κωνσταντίνος
7.  Μπάσδρας Δημήτριος 
8. Πάτσιου Γεώργιος 
9. Πιτσιάβας Ιωάννης 
10. Πριόνας Κωνσταντίνος
11. Σαμαράς Δανιήλ 
12. Στραβογιάννης Δημήτριος 
13. Συρανίδης Γεώργιος
14. Τσινιάνης Ιωάννης
15. Τσιρώνη Ευγενία
16. Χαραλαμπίδου Μαρία

Όλοι οι υποψήφιοι για τις εκλογές του Επιμελητηρίου του 
συνδυασμού «Πιερία Αύριο» με υπ. Πρόεδρο τον Κ. Πίτσια 

Με έντονη επαγγελματική πορεία στον χώρο των τεχνικών μελετών και κατασκευών και 
σημαντική δράση στα κοινά, ο Δανιήλ Σαμαράς είναι υποψήφιος στις εκλογές του Επι-
μελητηρίου Πιερίας με τον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» του Κώστα Πίτσια. Ο κ. Σαμαράς 
συνδυάζει άριστες σπουδές, επιτυχημένη επαγγελματική δραστηριότητα και μακρά εμπει-
ρία σε θέσεις ευθύνης.
Απόφοιτος του Ε.Π.Λ. Κατερίνης το 1998 και διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός από 

το Δημοκρίτειο Πολυτεχνείο Θράκης, ο Δανιήλ Σαμαράς ειδικεύεται στην Υδραυλική Μη-
χανική και στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, αναδεικνύοντας μια ισχυρή τεχνογνωσία 
στους τομείς που αφορούν τη βιώσιμη ανάπτυξη και τις τεχνικές υποδομές. Από το 2007 
διατηρεί ιδιόκτητο Τεχνικό Γραφείο, αναλαμβάνοντας ιδιωτικά έργα, με ειδίκευση στη 
μελέτη και κατασκευή. 
Η κοινωνική και επαγγελματική του δράση δεν περιορίζεται στο τεχνικό του έργο, κα-

θώς έχει σημαντική παρουσία στη διοίκηση του ΤΕΕ Ν.Ε. Πιερίας. Το έχει υπηρετήσει ως 
μέλος και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. από το 2010, ενώ από το 2019 κατέχει τη θέση του 
Αντιπροέδρου. Παράλληλα, έχει δια-
τελέσει Ταμίας και Αντιπρόεδρος στον 
Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών 
Πιερίας.
Ο κ. Σαμαράς, παντρεμένος με τη 

Νατάσα Χιονίδου και πατέρας δύο κο-
ριτσιών, της Κρίστης και της Σοφίας, 
συνδυάζει τις επαγγελματικές και οικο-
γενειακές του ευθύνες με το αίσθημα 
κοινωνικής προσφοράς. 

Ο δυναμικός Πολιτικός Μηχανικός 
Δανιήλ (Δάνης) Σαμαράς έτοιμος για 
το επόμενο βήμα στο Επιμελητήριο

Με ισχυρή θέληση να συμβάλλει στην πρόοδο του επιχειρηματικού κό-
σμου της Πιερίας, η Ευαγγελία Κυραηλίδου συμμετέχει στον συνδυασμό 
«Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια, για τις επερχόμενες 
εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας. Ως κόρη του αείμνηστου Παναγιώτη 
Κυραηλίδη, ενός καταξιωμένου συμβούλου του Επιμελητηρίου Πιερίας, η 
κα Κυραηλίδου έχει αναλάβει τη διαχείριση της οικογενειακής επιχείρησης 
«Πιερική Ζύμη», συνεχίζοντας με αφοσίωση το έργο του πατέρα της και 
προχωρώντας σε νέα βήματα εξέλιξης και ανάπτυξης.
Εξάλλου, η «Πιερική Ζύμη», η οποία ιδρύθηκε το 2000 από τον Πανα-

γιώτη Κυραηλίδη, αποτελεί σημείο αναφοράς στην περιοχή μας για την 
υψηλή ποιότητα και την 
παραδοσιακή προσέγγιση 
στα προϊόντα ζύμης. Η 
Ευαγγελία Κυραηλίδου, 
αξιοποιώντας τις σπουδές 
της στην Οργάνωση και 
Διοίκηση Επιχειρήσεων, 
έχει καταφέρει να εδραι-
ώσει τη θέση της επιχεί-
ρησης και να ενισχύσει 
περαιτέρω την φήμη της 
στον χώρο της τοπικής 
αγοράς. Η κ. Κυραηλίδου 
είναι παντρεμένη και μη-
τέρα δύο παιδιών.

Η Ευαγγελία Κυραηλίδου της 
«Πιερικής Ζύμης» διεκδικεί την 

αλλαγή στο Επιμελητήριο Πιερίας
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Η 17η Νοεμβρίου αποτελεί ημέρα μνήμης και τιμής για 
τον αγώνα της φοιτητικής νεολαίας και του ελληνικού 
λαού για ελευθερία, δημοκρατία και ανθρώπινα δικαιώμα-
τα. Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης τίμησε τη μνήμη των 
αγωνιστών της εξέγερσης του Πολυτεχνείου του 1973 
που υπήρξε ένα σύμβολο αντίστασης ενάντια στην κατα-
πίεση και την ανελευθερία.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Το συνδικαλιστικό κίνημα και οι εργαζόμενοι, 51 χρόνια 

μετά, θυμόμαστε πάντα ότι η δικαίωση των αγωνιστών 
του Πολυτεχνείου συνδέεται άρρηκτα με τους σημερι-
νούς μας αγώνες για τη διασφάλιση της δημοκρατίας, τη 

μόνιμη και αξιοπρεπή εργασία για όλους, την ελεύθερη 
συνδικαλιστική δράση και την οικοδόμηση ενός δίκαιου 
και ισχυρού κράτους πρόνοιας. Το μήνυμα για «ΨΩΜΙ, 
ΠΑΙΔΕΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» και η δύναμη της ενότητας και 
του θάρρους του ελληνικού λαού παραμένει ζωντανό 
παράδειγμα για τους δικούς μας αγώνες.
Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης και οι εργαζόμενοι της 

Πιερίας τιμάμε τους ηρωικούς αγωνιστές του Πολυ-
τεχνείου και καλούμε όλες και όλους να στηρίζουν τις 
συλλογικές δράσεις και τους αγώνες, για μια κοινωνία 
που βασίζεται στην ισότητα, την κοινωνική δικαιοσύνη 
και την αξιοπρέπεια.

Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης τίμησε 
τους ηρωικούς αγωνιστές του Πολυτεχνείου

Η διάδοση του Ελληνικού Πνεύματος στα πέρατα του 
τότε γνωστού κόσμου από τον παγκόσμιο Έλληνα, τον 
Μέγα Αλέξανδρο, επικέντρωσε το θεματολόγιο της εσπε-
ρίδας που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 
2024, από το τμήμα Κατερίνης «Ολύμπιος Ζευς» της 
ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ, της κορυφαίας ομογενειακής οργάνωσης 
του Ελληνισμού.
Στην κατάμεστη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 

Κατερίνης, οι αδελφοί φιλόλογοι και ιστορικοί Ήρκος 
και Στάντης Αποστολίδης ανέπτυξαν εμπεριστατωμένα 
το θέμα: «Μέγας Αλέξανδρος-Η διάδοση του Ελληνικού 
Πνεύματος» καθότι και οι δύο έχουν εντρυφήσει και 
έχουν μελετήσει πηγές της κλασσικής ιστορίας με αναφο-
ρά τον Μακεδόνα στρατηλάτη, τους διαδόχους καθώς και 
τους επιγόνους του, ζήτημα που απασχολεί την παγκό-
σμια κοινότητα.
Η εκδήλωση αποτελεί μέρος του κύκλου των ενημερω-

τικών, επιστημονικών και ιστορικών δράσεων του τμή-
ματος Κατερίνης και συνδιοργανώθηκε με την Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας.
Ως οικοδεσπότης της εσπερίδας, ο Πρόεδρος του «Ολύ-

μπιος Ζευς» ιατρός Δρ Παναγιώτης Γ. Ταρενίδης αφού 
καλωσόρισε και ευχαρίστησε ομιλητές και παρευρισκόμε-
νους, επισήμανε τη συνεισφορά των αδελφών Αποστολί-
δη στην ανάδειξη του πολιτισμικού ρόλου του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου, τονίζοντας: «Η ΑΧΕΠΑ φέρει ως πρόταγμα 
στο τρίτο της γράμμα τη λέξη educational καταδεικνύει 
ότι η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ αποτελεί σημαντική παράμετρο στο 
ρόλο μας, γεγονός που υλοποιούμε και σήμερα. Έτσι λοι-
πόν είμαστε σε διαρκή συνεργασία με την εκπαιδευτική 
μας κοινότητα μάλιστα με την τελευταία δράση με τη 
δευτεροβάθμια για τα πρότυπα ζωής να απολαμβάνουμε 
πλέον την επιτυχία του εγχειρήματος που θα το εφαρμό-
σουν πιλοτικά και άλλοι νομοί.
Όλοι μαζί με γνώμονα την εκπαίδευση και γενικότερα 

την παιδεία, αναπτύσσουμε σημαντικά εφόδια για όλους 
μας και ιδιαίτερα για τους νέους μας. Είμαστε βέβαιοι ότι 
οι αποψινοί ομιλητές θα μας προσδώσουν περαιτέρω 
γνώση περί του πολιτισμικού έργου του Μεγάλου Αλε-
ξάνδρου»
Οι χαιρετισμοί
Εκθειάζοντας τη δυναμική του τμήματος Κατερίνης 

«Ολύμπιος Ζευς» το οποίο χαρακτήρισε ως ένα από τα 
ενεργά της περιφέρειας, ο Κυβερνήτης της ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ 
Χρήστος Καραπιπέρης ανέφερε: «Υλοποιείτε ως τμήμα 
Κατερίνης σοβαρές και στοχευμένες εκδηλώσεις, όπως 
ο πρόσφατος διαγωνισμός για τα πρότυπα ζωής που θα 
εφαρμόσουμε και θα το επεκτείνουμε και σε άλλους νο-

μούς γιατί όλοι μας προσδίδουμε βαρύτητα στην εκπαί-
δευση. Αλλά βέβαια είστε αξιέπαινοι και για την αποψινή 
πρωτοβουλία.
Ως ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ προχωρούμε ήδη ένα πρόγραμμα 

βιωματικής αγωγής στον Έβρο για το περιβάλλον σε 
συνδυασμό την αναδάσωση στην περιοχή του Τυχερού 
που επλήγη από τις πρόσφατες πυρκαγιές, ενώ παράλλη-
λα όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος φιλοξενούμε είκοσι 
φοιτητές πανεπιστημίων της Αμερικής με ελληνικές ρίζες, 
τρίτης και τέταρτης γενιάς, για να γνωρίσουν και να εκ-
παιδευτούν σε θέματα ιστορίας και πολιτισμού της πατρί-
δας μας. Συγχαρητήρια και πάλι».
Από πλευράς της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαί-

δευσης Πιερίας ως συνδιαργανώτριας, ο διευθυντής 
Γεώργιος Μακρής στον χαιρετισμό του μεταξύ άλλων 
είπε: «Η προσωπικότητα του Μεγάλου Αλεξάνδρου και η 
παγκόσμια κληρονομιά του αποτελούν αστείρευτη πηγή 
έμπνευσης για όλους μας. Ως στρατηλάτης και οραματι-
στής δεν περιορίστηκε μόνο στις κατακτήσεις αλλά μετέ-
φερε τις αξίες και τα ιδανικά του Ελληνικού Πνεύματος, 
δημιουργώντας γέφυρες πολιτισμού ανάμεσα σε λαούς.
Η αποψινή εκδήλωση μας δίνει την ευκαιρία να εμβα-

θύνουμε της πτυχές αυτής της μοναδικής κληρονομιάς, 
μέσα από τη γνώση και τις εμπειρίες των διακεκριμένων 
ομιλητών Ήρκου και Στάντη Αποστολίδη. Εύχομαι μια 
εποικοδομητική και εμπνευσμένη βραδιά».
Στο περίγραμμα της εσπερίδας, στη βιογραφική διαδρο-

μή και στο πολύπλευρο συγγραφικό έργο των ομιλητών, 
αναφέρθηκε στη συνέχεια το μέλος του τμήματος φιλό-
λογος και ιστορικός Θεόδωρος Χ. Ζαπουνίδης, λέγοντας: 
«Η έρευνα και η μελέτη τους επικεντρώθηκε στη μετά-
φραση και σχολιασμό θεμελιωδών έργων της αρχαίας 
Ελληνικής και της νεότερης Ευρωπαϊκής γραμματείας. Οι 
ομιλητές σε κάθε παρουσία τους καθηλώνουν το ακρο-
ατήριό τους αφυπνίζοντας τις πνευματικές δυνάμεις που 
φέρουμε μέσα μας. Ο λόγος τους αφοπλιστικός, σαφής 
και διαπεραστικός.
Χαρακτηριστικό τους το πάθος για τα θέματα που με-

λετούν, πάθος που προέρχεται από την εις βάθος μελέτη 
των πηγών. Η οξύτητα των θέσεων τους προκαλεί δη-
μιουργικά το ακροατήριο, ώστε μέσα από την αμφισβή-
τηση των παραδεδομένων να ανακαλύψει διαφορετικές 
αλήθειες από αυτές που επιβλήθηκαν».
Οι ομιλητές
Αναπτύσσοντας τις εισηγήσεις τους οι δύο φιλόλογοι-ι-

στορικοί αδελφοί Αποστολίδη, ανέπτυξαν και ανέλυσαν 
μέσα από την πολυετή αναζήτηση και έρευνα των πηγών 
για το πολιτιστικό έργο του Μεγάλου Αλεξάνδρου, με τον 

Ήρκο Αποστολίδη να επισημαίνει: «Το θέμα είναι η απο-
τίμηση μιας προσωπικότητας. Κάθε προσωπικότητα κάνει 
ένα έργο, εμείς όμως τι παίρνουμε από αυτό και πως το 
κρίνουμε. Όταν οι πηγές είναι ελλειμματικές υπάρχει με-
γάλο πρόβλημα. Τι λοιπόν θα προσλάβουμε από αυτόν 
τον άνθρωπο και το έργο του. Θα πρέπει να μελετήσου-
με τις αρχαίες πηγές, τις αρχαιολογικές ανασκαφές και 
ταυτόχρονα να δούμε το έργο πως εξελίχθηκε. Το έργο 
του Μακεδόνα στρατηλάτη είναι τεράστιο».
Ο Στάντης Αποστολίδης υπογραμμίζει: «Για τον Μέγα 

Αλέξανδρο δεν ισχύει καμία κρίση επί της προσωπικό-
τητας, αλλά επί του έργου του. Δεν θα κριθεί εάν ήταν 
επιρρεπής στο ποτό όπως μας λεν ή είχε ανθρώπινο 
ελάττωμα ή ότι ήταν ο άνθρωπος που τάχα σκότωσε 
τους συνεργάτες του με θυμό, αλλά θα κριθεί κυρίως 
από το τι έφερε σε ολόκληρο τον κόσμο στις επόμενες 
χιλιετίες.
Ένα έργο που θα μετρηθεί και μετράτε αρχαιολογικά 

και κοινωνιολογικά από τη στιγμή που εκείνος έκλεισε τα 
μάτια του, τι άφησε πίσω του στο χώρο του πνεύματος, 
του πολιτισμού, της τέχνης, της ανωτεροποίησης του αν-
θρώπου προς ένα πρότυπο που να είναι πολιτισμένος και 
να μην είναι ένας απλός άνθρωπος.
Ο Μέγας Αλέξανδρος άλλαξε τον κόσμο με ένα τρόπο 

που ουσιαστικά ήταν ο τρόπος του Ελληνικού Πνεύματος 
και του Ελληνικού Πολιτισμού».
Η βραδιά την οποία τίμησαν με την παρουσία τους 

εκπρόσωποι του Μητροπολίτη, της πολιτείας, της αυτο-
διοίκησης, των φορέων και του πνευματικού κόσμου και 
ασφαλώς συμπολίτες, έκλεισε με απονομές τιμητικών 
διακρίσεων στους ομιλητές από τον κ. Καραπιπέρη Χρή-
στο, κυβερνήτη της ΑΧΕΠΑ και το μέλος του Δ.Σ. κ. Κων-
σταντίνο Κρυστάλη καθώς και από τον κ. Γεώργιο Μακρή 
και την Σύμβουλο Φιλολόγων της Δευτεροβάθμιας κ. Β. 
Αγγέλη.
Την εσπερίδα παρουσίασε ο Περικλής Χατζηγιάννης.

«Ο Μ. Αλέξανδρος άλλαξε τον κόσμο 
με τον Ελληνικό Πολιτισμό»
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Στην Κατερίνη βρέθηκε την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 
2024 ο υποψήφιος πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Σωκράτης 
Φάμελλος, στο πλαίσιο της περιοδείας του ενόψει των 
εσωκομματικών εκλογών για την ανάδειξη νέας ηγε-
σίας. Η επίσκεψη περιλάμβανε συνάντηση με μέλη και 
φίλους του κόμματος στο καφέ «Handrix» στη στοά 
του Δημαρχείου, όπου ο κ. Φάμελλος αναφέρθηκε σε 
όλα τα σημαντικά ζητήματα που απασχολούν το κόμ-
μα και την υποψηφιότητά του.
Τον υποψήφιο Πρόεδρο καλωσόρισε ο Γραμματέας 

της Νομαρχιακής Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Διονύσης 
Ζαρώτης, καθώς και μέλη και φίλοι του κόμματος. 
Στην ομιλία του ο κ. Φάμελλος τόνισε την ανάγκη 
ενότητας και ανανέωσης του ΣΥΡΙΖΑ, ασκώντας πα-
ράλληλα δριμεία κριτική στην παρούσα κυβέρνηση 

για την αποτυχία αντιμετώπισης κρίσιμων ζητημάτων 
που επιβαρύνουν τους πολίτες.
Ο κ. Φάμελλος, σε μια σύντομη αλλά περιεκτική ομι-

λία, ανέφερε ότι η υποψηφιότητά του στοχεύει στη 
δημιουργία ενός ΣΥΡΙΖΑ «σοβαρού και συγκροτημέ-
νου», ικανού να ξεπεράσει τα λάθη του παρελθόντος 
και να απαντήσει στις ανάγκες της κοινωνίας. «Πολλά 
λάθη μάς οδήγησαν στην απαξίωση, αλλά τώρα αλλά-
ζουμε σελίδα», υπογράμμισε, καλώντας τα μέλη του 
κόμματος να συμβάλουν ενεργά σε μια πορεία επα-
νεκκίνησης και ανανέωσης.
Στη συνέντευξη τύπου που έγινε στα γραφεία του 

κόμματος, ο κ. Φάμελλος απηύθυνε κάλεσμα στα 

μέλη του ΣΥΡΙΖΑ να προσέλθουν μαζικά στις εσωκομ-
ματικές κάλπες, ώστε να συμμετάσχουν ενεργά στη 
διαδικασία ανάδειξης της νέας ηγεσίας
Ο υποψήφιος Πρόεδρος επεσήμανε ότι το συνέδριο 

του ΣΥΡΙΖΑ αποφάσισε την ανάδειξη τεσσάρων υπο-
ψηφίων και σημείωσε πως «μετά τις εκλογές, ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ θα υπάρχει και θα είναι ενωμένος».
Ο κ. Φάμελλος, ανέφερε ότι η υποψηφιότητά του 

στοχεύει στη δημιουργία ενός ΣΥΡΙΖΑ «σοβαρού και 
συγκροτημένου», ικανού να ξεπεράσει τα λάθη του 
παρελθόντος και να απαντήσει στις ανάγκες της κοι-
νωνίας. «Πολλά λάθη μάς οδήγησαν στην απαξίωση, 
αλλά τώρα αλλάζουμε σελίδα», υπογράμμισε.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗ ΦΑΜΕΛΛΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

«Μετά τις εκλογές, ο ΣΥΡΙΖΑ θα υπάρχει 
και θα είναι ενωμένος»

Την αντίθεσή τους σε οποιοδήποτε σχέδιο συγχω-
νεύσεων των ΔΕΥΑ εξέφρασαν με ομόφωνες αποφά-
σεις των Δημοτικών τους Συμβουλίου οι Δήμοι Κατε-
ρίνης και Δίου – Ολύμπου, προχωρώντας μάλιστα και 
σε έκδοση σχετικών ψηφισμάτων. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δίου – Ολύμπου 

έλαβε τη σχετική απόφαση κατά τη συνεδρίαση της 
Δευτέρας 11 Νοεμβρίου, μετά από σχετική εισήγηση 
του Αντιδημάρχου και Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ. 
Βασίλη Βροχαρίδη. Όπως αναφέρεται στο ψήφισμα, 
«το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Δίου-Ολύμπου δι-
αμαρτύρεται διότι με το νομοσχέδιο του Υπουργεί-
ου Περιβάλλοντος υποτιμάται για ακόμα μία φορά 
το έργο των ΔΕΥΑ και της ΔΕΥΑ Δίου-Ολύμπου 
(Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.) στη διαχείριση του νερού και την 
προστασία του περιβάλλοντος, δεν επιλύονται τα 
βασικά προβλήματα των ΔΕΥΑ που είναι η υποστελέ-
χωση και το ενεργειακό, καταργείται η Αυτοδιοίκηση, 
και απειλείται η ποιότητα ζωής των τοπικών κοινωνι-
ών». Ακόμη, το Δημοτικό Συμβούλιο «τάσσεται κατά 
της οποιασδήποτε μορφής αναγκαστικής συνένωσης 
– συγχώνευσης – απορρόφησης της ΔΕΥΑ Δίου-Ο-
λύμπου στο πλαίσιο του σχεδιασμού του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος». Επιπλέον, «ζητά να ξεκινήσει διά-
λογος των συναρμόδιων για τις ΔΕΥΑ Υπουργείων με 
την ΕΔΕΥΑ και την ΚΕΔΕ, τους θεσμικούς εκπροσώ-

πους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την ορθότερη και 
δικαιότερη επίλυση των πραγματικών προβλημάτων 
και ζητημάτων που έχουν σχέση με τη διαχείριση και 
εξοικονόμηση του νερού».
Η αντίστοιχη απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου Κατερίνης λήφθηκε στο πλαίσιο της συ-
νεδρίασης του σώματος την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 
2024. Αντί της συνένωσης/συγχώνευσης/απορρό-
φησης της ΔΕΥΑ Κατερίνης, το Δημοτικό Συμβούλιο 
αντιπροτείνει την ενίσχυση της διαδημοτικής συ-
νεργασίας ώστε να βοηθηθούν λειτουργικά και επι-
χειρησιακά οι αδύναμες ΔΕΥΑ και ζητά να ξεκινήσει 
διάλογος μεταξύ των συναρμόδιων για τις Δ.Ε.Υ.Α. 
Υπουργείων με την Ε.Δ.Ε.Υ.Α. και την ΚΕΔΕ, τους θε-
σμικούς εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για 
την ορθότερη και δικαιότερη επίλυση των πραγματι-

κών προβλημάτων και ζητημάτων που έχουν σχέση 
με τη διαχείριση και εξοικονόμηση του νερού. Όπως 
τονίζει, «με το νομοσχέδιο δεν επιλύονται σε καμία 
περίπτωση τα βασικά προβλήματα των Δ.Ε.Υ.Α. που 
είναι η πρωτίστως η υποστελέχωση των υπηρεσιών 
καθώς και το ζήτημα του κόστους των ενεργειακών 
αναγκών. Συγχρόνως, καταργείται ο ρόλος της τοπι-
κής αυτοδιοίκησης και απειλείται η ποιότητα ζωής των 
τοπικών κοινωνιών. Επιπρόσθετα σημειώνει ότι δεν 
διαφαίνεται να διασφαλίζονται οι απαιτούμενοι πόροι 
που είναι απαραίτητοι για το παραγόμενο έργο των 
ΔΕΥΑ όπως και το ανθρώπινο δυναμικό που απαιτείται 
για τη λειτουργία των υπηρεσιών, ώστε ως ανταποδο-
τικές επιχειρήσεις να συνεχίζουν να παρέχουν καθαρό 
και υγιεινό νερό και υπηρεσίες αποχέτευσης σε όλους 
τους δημότες και μάλιστα σε προσιτή τιμή».

ΟΜΟΦΩΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

«Όχι» για τις επικείμενες συγχωνεύσεις των ΔΕΥΑ 
από τους Δήμους Κατερίνης και Δίου-Ολύμπου

Έκθεση φωτογραφίας με θέμα «Η Κατερίνη της κατοχής, μέσα από το φωτο-
γραφικό φακό των Γερμανών κατακτητών» θα φιλοξενηθεί στο Κέντρο Τεχνών 
Εννέα Μούσες (πρώην αρχοντικό Τσαλόπουλου) από τις 20 Νοεμβρίου 2024 
έως τις 28 Φεβρουαρίου 2025. 
Εγκαίνια: Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024, ώρα 19:00
50 ανέκδοτες φωτογραφίες που απεικονίζουν την Κατερίνη της κατοχής και 

αποτυπώθηκαν από τους Γερμανούς κατακτητές έρχονται για πρώτη φορά στο 
φως της δημοσιότητας
Τις φωτογραφίες – ανεκτίμητο κεφάλαιο για την ιστορική μνήμη της πόλης 

εξασφάλισε η Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δ. Κατερίνης από τον συλλέκτη Βύρω-

να Μήτο
Επιμέλεια έκθεσης: Νίκος Γραί-

κος, Διδάκτορας Ιστορίας Τέχνης 
Α.Π.Θ.
Ιστορική τεκμηρίωση: Αντώνης 

Κάλφας, ποιητής, φιλόλογος
Διάρκεια έκθεσης: 20 Νοεμβρίου 

2024 έως 28 Φεβρουαρίου 2025.
Ώρες λειτουργίας: 10:00 έως 

13:00 & 18:00 έως 21:00.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 

Έκθεση φωτογραφίας - «Με το βλέμμα του 
κατακτητή»
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Ο Απόστολος Τζιτζικώστας εκλέχθηκε με συντριπτική 

πλειοψηφία Επίτροπος της Ε.Ε.

Η αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Δικηγόρος 
κ. Αθηνά Αηδονά φέρεται ως φαβορί για τη 
θέση του Νέου Περιφερειάρχη για τους πιο 
κάτω λόγους 1) δεν θα είναι υποψήφια Πε-
ριφερειάρχης στις επόμενες αυτοδιοικητικές 
εκλογές, 2) είναι η πιο έμπειρη στο χώρο της 
Περιφέρειας, αφού είναι η πιο παλιά Περιφε-
ρειακή Σύμβουλος και Αντιπεριφερειάρχης, 
3) γνωρίζει το σύνολο του πολιτικού προ-
σωπικού και μηχανισμού της Περιφέρειας 
και πολύ εύκολα, θα αναπληρώσει τον κ. Α. 
Τζιτζικώστα.

Φαβορί η Αθηνά 
Αηδονά

Ο Απόστολος Τζιτζικώστας εντυπωσίασε στην ακρόαση του Ευρωκοινοβουλίου αφού, απάντησε 
άριστα μέσα σε 3μιση ώρες, σε 55 ερωτήσεις και πέτυχε τη μέχρι σήμερα μεγαλύτερη πλειοψη-
φία από όλους τους αξιολογηθέντες υποψηφίους Επιτρόπους της ΕΕ. Σε συνολικά 44 μέλη της 
Επιτροπής Μεταφορών και Τουρισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, υπέρ του νέου Επιτρόπου 
των Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού, ψήφισαν θετικά οι 39, 2 κατά από την ακροδεξιά της 
Γερμανίας, ενώ απείχαν 3 μέλη της αριστεράς. 
Πρόκειται λοιπόν για μια ευρύτατη και διακομματική αποδοχή της υποψηφιότητάς του, που απο-

δεικνύει το κύρος του και ότι η εμπιστοσύνη της πολύ μεγάλης πλειοψηφίας των Ευρωβουλευτών 
αποτελεί για τον ίδιο το μεγαλύτερο κίνητρο για μια παραγωγική θητεία στην Ευρωπαϊκή Επιτρο-
πή. 
Είναι δε μεγάλη ευκαιρία για τον ίδιο να αποκτήσει νέες εμπειρίες και γνώσεις, νέες πολιτικές 

επαφές και γνωριμίες, έτσι ώστε κάτω από κάποιες προϋποθέσεις να επιστρέψει στη χώρα μας και 
να διεκδικήσει την ηγεσία στην κεντρική πολιτική σκηνή.
Στην παρουσίασή του παρευρέθηκε και η σύζυγός του Ελεάνα Βλάχου.
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Άρχισε η διαδικασία της διαδοχής του κ. Περιφερειάρχη 
με υποψήφιους τους Αντιπεριφερειάρχες Αθηνά Αηδονά, 
Κώστα Γιουτίκα, Μελίνα Δερμεντζοπούλου, Πάρη Μπίλια 

και Βούλα Πατουλίδου

Θεωρείται σχεδόν βέβαιο ότι ο επόμενος υποψήφιος για τη θέση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας θα προέρχεται από τον 
κύκλο των πρώην και νυν Υπουργών, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται οι Κώστας Γκιουλέκας, Σταύρος Καλαφάτης, Θεόδωρος 
Καράογλου, Έλενα Ράπτη, καθώς και ο Λάζαρος Κυρίζογλου, ο οποίος αυτή τη στιγμή ασκεί τα καθήκοντα του Προέδρου της Κε-
ντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και είναι Δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μενεμένης.

Τα 5 φαβορί για τη θέση του Περιφερειάρχη στις προσεχείς 
αυτοδιοικητικές εκλογές

Ήδη άρχισε η διαδικασία 
της διαδοχής του κ. Περι-
φερειάρχη με υποψήφιους 
τους Αντιπεριφερειάρχες 
Αθηνά Αηδονά, Κώστα Γιου-
τίκα, Μελίνα Δερμεντζοπού-
λου, Πάρη Μπίλια και Βούλα 
Πατουλίδου

Σε περίπτωση που δεν 
εκλεγεί κάποιος από τους 
παραπάνω Αντιπεριφερειάρ-
χες Θεσσαλονίκης, τότε στο 
παιχνίδι της διαδοχής ίσως 
μπουν και κάποιοι από τους 
Αντιπεριφερειάρχες από 
τους νομούς Χαλκιδικής, 
Ημαθίας, Πέλλας, Σερρών, 
Κιλκίς και Πιερίας, όπως η 
Αντιπεριφερειάρχης, δικη-
γόρος κ. Σοφία Μαυρίδου, η 
οποία είναι μετά την κ. Αη-
δονά η πιο παλιά Αντιπερι-
φερειάρχης, που διετέλεσε 
και πρώην νομαρχιακή σύμ-
βουλος, με νομάρχη τον κ. 
Παπαστεργίου.

Αντιπεριφερειάρχης Κώστας Γουτίκας

Αντιπεριφερειάρχης Βούλα ΠατουλίδουΑντιπεριφερειάρχης Πάρης Μπίλιας

Αντιπεριφερειάρχης Αθηνά Αηδονά Αντιπεριφερειάρχης Μελίνα Δερμεντζοπούλου

Περιφερειάρχης Απόστολος 
Τζιτζικώστας,Αντιπεριφερειάρχης Σοφία 
Μαυρίδου,Πρ. Περιφ. Σύμβουλος Ηλίας 
Παπανικολάου
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Συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Δασών είχε η Υφυπουργός Ανάπτυξης 
κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου. 
Κεντρικό θέμα της συνάντησης ήταν οι μελέτες για έργα προστασίας δασών 

και ειδικότερα το πρόγραμμα Antinero III, που αφορά την αντιπυρική προ-
στασία για το 2025.
Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν οι μελέτες που έχει υποβάλει η 

Διεύθυνση Δασών Πιερίας στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συ-
νολικού προϋπολογισμού άνω των 6 εκατομμυρίων ευρώ, στο πλαίσιο του 
Προγράμματος Προστασίας Δασών.
Οι μελέτες περιλαμβάνουν έργα βελτίωσης του δασικού οδικού δικτύου, 

δημιουργία αντιπυρικών ζωνών και δασοκομικές επεμβάσεις με στόχο τη συ-

νολική θωράκιση του Ολύμπου 
και της ευρύτερης περιοχής της 
Πιερίας.
Η κ. Μάνη εξέφρασε την ανα-

γκαιότητά εν λόγω δράσεων και 
συμφώνησαν ότι θα είναι σε 
σταθερή επικοινωνία, ώστε να 
εξασφαλιστεί, στο πλαίσιο του 
εφικτού, η υλοποίηση των έργων 
για την προστασία του φυσικού 
πλούτου της περιοχής.

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης σε συνάντηση με τον Γ.Γ. Δασών 
για το Πρόγραμμα Antinero III και την αντιπυρική θωράκιση 

της Πιερίας

Στην εκδήλωση που διοργάνωσαν ο Σύνδεσμος Βιομη-
χανιών Αττικής – Πειραιώς και η Ένωση Επιχειρήσεων και 
Βιομηχανιών Δυτικής Αττικής, με θέμα την παρουσίαση 
της νέας μελέτης του ΙΟΒΕ για τη συνεισφορά της με-
ταποίησης στην οικονομία της Αττικής, η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου ανέφερε πως 
πρόκειται για περιφέρεια «κομβικής σημασίας για την πα-
ραγωγική και επιχειρηματική ζωή της χώρας, ενισχύοντας 
το ρυθμό ανάπτυξης τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό 
επίπεδο».
Η κ. Μάνη στην τοποθέτησή της ανέδειξε τη στήριξη 

της κυβέρνησης στη μεταποίηση και τη βιομηχανία ως 
μοχλό παραγωγικού μετασχηματισμού, με έμφαση στην 
ενίσχυση μέσω χρηματοδοτικών εργαλείων αλλά και τη 
βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.
Παράλληλα, ανέδειξε σημαντικές δράσεις που ενισχύουν 

βιομηχανική βάση της χώρας, όπως το πρόγραμμα «Έξυ-
πνη Μεταποίηση» με 106 εκ. ευρώ και οι αναβαθμίσεις 
βιομηχανικών πάρκων με «πράσινες» προδιαγραφές με 
90 εκ. ευρώ, καθώς και παρεμβάσεις που ενδυναμώνουν 
τον βιομηχανικό κλάδο, όπως η πρόσφατη Υπουργική 
Απόφαση για την κατάρτιση χειριστών κλαρκ.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στην ψηφιακή πλατφόρμα Open 
Business, που θα παρουσιαστεί επίσημα στις 14 Νο-
εμβρίου, και η οποία θα επιτρέψει στις επιχειρήσεις να 
ολοκληρώνουν τις διαδικασίες αδειοδότησης και ελέγχου 
με διαφάνεια και αποτελεσματικότητα. «Στο πλαίσιο της 
κατεύθυνσης που έδωσε ο Πρωθυπουργός για τη μείωση 
των γραφειοκρατικών διαδικασιών, η νέα πλατφόρμα 
αναμένεται να μειώσει το διοικητικό βάρος, προσφέρο-
ντας γρηγορότερη και ασφαλέστερη πρόσβαση στις επι-
χειρήσεις και επιτρέποντας στην αγορά να ανταποκρίνε-
ται στις διαρκώς αυξανόμενες προκλήσεις της ψηφιακής 
εποχής» σημείωσε η κ. Μάνη.
Συνεχίζοντας, αναφέρθηκε στη στρατηγική της κυ-

βέρνησης για την ανάδειξη της βιομηχανίας ως βασικού 
άξονα στο νέο παραγωγικό μοντέλο της χώρας, το οποίο 
έχει στόχο τη σύγκλιση των εισοδημάτων των πολιτών 
με το ευρωπαϊκό μέσο όρο και την επίτευξη μιας πιο δί-
καιης οικονομικής ανάπτυξης που θα αντανακλά σε όλες 
τις περιφέρειες.
«Η μεταποίηση και η βιομηχανία είναι για την Ελλάδα 

το εφαλτήριο που θα επιτρέψει τη δημιουργία μιας οικο-
νομίας ανθεκτικής στις διεθνείς προκλήσεις και σταθερά 

προσανατολισμέ-
νης στην ευημερία 
όλων των πολι-
τών», σημείωσε, 
υπογραμμίζοντας 
τη σημασία της 
στενής συνεργασί-
ας με την επιχειρη-
ματική κοινότητα, 
για τη διασφάλιση 
ενός βιώσιμου και 
ανταγωνιστικού 
παραγωγικού περι-
βάλλοντος.
Κλείνοντας, η 

Υφυπουργός Ανά-
πτυξης συνεχάρη τους διοργανωτές για την επιτυχημένη 
διοργάνωση της ημερίδας, αλλά και τον ΙΟΒΕ για την 
εκπόνηση της μελέτης, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση 
της κυβέρνησης για συνεχή διάλογο και συστηματική συ-
νεργασία με τον παραγωγικό ιστό της χώρας.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Η μεταποίηση στην Αττική μοχλός για μια 
ισχυρότερη ελληνική οικονομία»

«Σήμερα, η χώρα κάνει σημαντικό βήμα προς ένα 
μέλλον όπου η επιχειρηματικότητα μπορεί να ανθίσει 
πιο δυναμικά, με λιγότερα εμπόδια και περισσότερες 
ευκαιρίες. Το Open Business είναι κάτι παραπάνω από 
μία πλατφόρμα, είναι ένα παράθυρο σε μία νέα εποχή». 
Αυτό ανέφερε η Υφυπουργούς Ανάπτυξης Άννα Μάνη 
Παπαδημητριου, στην εκδήλωση παρουσίασης του νέου 
πληροφοριακού συστήματος «OpenBusiness» για την 
αδειοδότηση και εποπτεία των οικονομικών δραστηριο-
τήτων στην Ελλάδα.
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τη Γενική Γραμματεία 

Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και την Κοινω-
νία της Πληροφορίας Μ.Α.Ε.
Όπως εξήγησε η Υφυπουργός, η διαδικασία αδειοδότη-

σης θα γίνεται ηλεκτρονικά, χωρίς την ανάγκη φυσικής 
παρουσίας, και σε ένα πλαίσιο που εγγυάται ταχύτητα, 
διαφάνεια και αξιοπιστία. Η ίδια πρόσθεσε ότι η νέα 
ψηφιακή πλατφόρμα Open Business αποτελεί συνέχεια 
και αναβάθμιση της μέχρι τώρα πλατφόρμας Notify 
Business.
Αναλυτικά, η πλατφόρμα είναι σχεδιασμένη για να 

εξελίξει τον τρόπο που οι επιχειρήσεις αδειοδοτούνται 
και αλληλεπιδρούν με το κράτος. Μέσα από ένα ενιαίο, 
ψηφιακό περιβάλλον, κάθε επιχείρηση θα μπορεί να δι-
εκπεραιώνει τις διαδικασίες αδειοδότησης και μεταβολών 
γρήγορα και εύκολα.
Το Open Business φέρνει όλες τις διαδικασίες σε ένα 

κεντρικό σύστημα, απελευθερώνοντας πολύτιμο χρόνο 
για τους επιχειρηματίες ώστε να επικεντρωθούν σε αυτό 

που έχει πραγματική σημασία: Την παραγωγή, την εξω-
στρέφεια και την καινοτομία.
Μάλιστα, η καινοτομία είναι αυτή που χαρακτηρίζει 

και τη νέα πλατφόρμα, όπως σημείωσε η Υφυπουργός, 
καθώς το νέο σύστημα, εκτός των άλλων, θα υποστη-
ρίζει τη διαλειτουργικότητα με πλήθος άλλων ψηφιακών 
συστημάτων φορέων του Δημοσίου, όπως ενδεικτικά 
με το Taxisnet, το e-paravolo, το ΓΕΜΗ κ.ά. Περαιτέρω, 
θα υποστηρίζει ένα διευρυμένο σύστημα αναφορών, 
στο οποίο θα έχουν πρόσβαση οι φορείς της διοίκησης, 
συλλέγοντας στατιστικά στοιχεία και πληροφορίες για 
την άσκηση πολιτικής και τη στήριξη της επιχειρηματικό-
τητας.
Επίσης, πέρα από την υποστήριξη των γνωστοποιή-

σεων και των εγκρίσεων, θα δίνεται και η δυνατότητα 
μεταφόρτωσης των δικαιολογητικών που απαιτούνται 
για την αδειοδότηση μίας δραστηριότητας. «Μεγάλη 
διευκόλυνση για κάθε επιχειρηματία, αλλά και κομβική 
παράμετρος, που καθιστά ευχερή τη διενέργεια ελέγχων 
εκ μέρους της διοίκησης», τόνισε η κ. Μάνη.
Επίσης επεσήμανε ότι η ονομασία «Open Business» 

εκφράζει τη φιλοσοφία για μία Ελλάδα ανοιχτή στη δημι-
ουργία και την πρόοδο και υπενθύμισε ότι, όπως ανακοί-
νωσε και ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, στη 
Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, στόχος της κυβέρνησης 
είναι η μείωση του διοικητικού βάρους κατά 25% μέσα 
στην επόμενη διετία.
«Η πρωτοβουλία αυτή δεν είναι απλώς ένας αριθμητι-

κός στόχος, αλλά μία στρατηγική δέσμευση για τη διευ-

κόλυνση 
της επιχει-
ρηματικής 
δραστη-
ριότητας, 
δημιουρ-
γώντας 
μία νέα 
πραγματι-
κότητα για 
τους επενδυτές και τους επαγγελματίες, που θα μπορούν 
να βλέπουν τη δημόσια διοίκηση ως αρωγό και όχι ως 
εμπόδιο.
Όπως με το gov.gr, το πρώτο μεγάλο άλμα στην ψη-

φιοποίηση της δημόσιας διοίκησης, αλλά και όσα συ-
ντελέστηκαν στη συνέχεια, έτσι και τώρα, συνεχίζουμε 
στην ίδια κατεύθυνση με έναν ακόμη ισχυρό σύμμαχο 
για κάθε πολίτη που επιθυμεί να επενδύσει, να δημι-
ουργήσει, να προοδεύσει», υπογράμμισε η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης.
Τέλος η κ. Μάνη ευχαρίστησε τα στελέχη στο Υπουρ-

γείο Ανάπτυξης, ειδικότερα της Διεύθυνσης Κανονιστικού 
Επιχειρηματικού Περιβάλλοντος, για τη δουλειά που έκα-
ναν ώστε να γίνει πραγματικότητα η πλατφόρμα.
«Το έχω πει στο παρελθόν και θα το επαναλάβω: Η 

δημόσια διοίκηση κρύβει ανθρώπους-διαμάντια, που με 
το έργο τους αλλάζουν την καθημερινότητα και κάνουν 
την Ελλάδα πιο σύγχρονη και πιο δυνατή», κατέληξε η 
Υφυπουργός.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Η ψηφιακή πλατφόρμα Open Business φέρνει όλες 
τις διαδικασίες σε ένα κεντρικό σύστημα»
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Ως ο μοναδικός ομιλητής στη συζήτηση στην Ολο-
μέλεια της Βουλής, για την ψήφιση του Σχεδίου 
Προϋπολογισμού Δαπανών της Βουλής οικονομι-
κού έτους 2025 και την έγκριση του Απολογισμού 
Δαπανών της Βουλής οικονομικού έτους 2023 και 
του παραρτήματος αυτού (Απολογισμός 2023 των 
πεπραγμένων του Ιδρύματος της Βουλής για τον 
Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία) τοποθετήθηκε 
ο Βουλευτής Πιερίας και μέλος της Επιτροπής Οικο-
νομικών της Βουλής Φώντας Μπαραλιάκος.
Ο κ. Μπαραλιάκος αφού τόνισε ότι η Βουλή των 

Ελλήνων αποτελεί το θεμέλιο της Δημοκρατίας μας, 
η οποία τα τελευταία 50 χρόνια της Μεταπολίτευσης 
διάγει μία από τις πιο ομαλές και εύρυθμες περιό-
δους της από συστάσεως του κράτους μας και εξήρε 
τον ρόλο της λογοδοσίας, επισήμανε ότι η συγκε-
κριμένη συνεδρίαση έχει βαθύ συμβολισμό αλλά και 
ουσιαστικό περιεχόμενο για την ίδια τη λειτουργία 
του πολιτεύματος, του δημοκρατικού ήθους και της 
κοινοβουλευτικής τάξης.
«Ο κεντρικός άξονας που διαπερνά τον προς 

έγκριση προϋπολογισμό, πέραν των ανελαστικών 
δαπανών που αποτελεί μια αντικειμενική διαπίστω-
ση, αντανακλά την πολιτική στάση και φιλοσοφία 
του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, κυρίου 
Κωνσταντίνου Τασούλα» ανέφερε χαρακτηριστικά, 
«αφού συνδυάζει την χρηστή οικονομική διαχείριση 
από κοινού με ένα βαθύ κοινωνικό ίχνος, το οποίο 
αποτυπώνεται μέχρι τις εσχατιές της Πατρίδας μας 
και αναδεικνύει τις εθνικές μας ευαισθησίες».
Ο Βουλευτής Πιερίας κατά την τοποθέτηση του 

ευχαρίστησε το σύνολο των υπαλλήλων της Βου-
λής για την συνεισφορά τους στην απρόσκοπτη, 
εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία των υπη-
ρεσιών καθώς και την παραγωγή του κοινοβουλευ-
τικού έργου , ενώ δεν παρέλειψε να αναφέρει ότι ο 
προϋπολογισμός του Κοινοβουλίου για το 2025 έχει 
συνολική επιβάρυνση επί των δαπανών του κρατικού 
προϋπολογισμού της τάξεως του δυο τοις χιλίοις, με 
το 75% των δαπανών να αφορά ανελαστικές δαπά-
νες και το 25% να αφορά πρωτοβουλίες, έργα, προ-
μήθειες και λοιπές κοινωνικές δράσεις.

Τέλος κάλεσε όλα τα κόμματα της Βουλής των Ελ-
λήνων να εγκρίνουν τον Προϋπολογισμό Δαπανών 
της Βουλής, οικονομικού έτους 2025 και τον Απολο-
γισμό Δαπανών της Βουλής, οικονομικού έτους 2023 
και να σταθούν αρωγοί στην πολυσχιδή δραστηρι-
ότητα που αναπτύσσει η Βουλή και στο σπουδαίο 
εθνικό έργο που επιτελεί σε όλες τις γωνιές της πα-
τρίδας μας.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Ο Προϋπολογισμός της Βουλής των Ελλήνων συνδυάζει την 
χρηστή οικονομική διαχείριση και ένα βαθύ κοινωνικό ίχνος»

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης, αρμόδια για τη Βιομη-
χανία, κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου παρευρέθηκε 
στην τελετή απονομής των Industrial Production & 
Manufacturing Awards 2024, που αναδεικνύουν τη 
βιομηχανική αριστεία.
Η κ. Μάνη τόνισε την αποφασιστικότητα της κυβέρ-

νησης να υποστηρίξει τη βιομηχανία μέσα από στρα-
τηγικές δράσεις, όπως ενδεικτικά η «Έξυπνη Μεταποί-
ηση», με συνολικό προϋπολογισμό που ανέρχεται στα 
106,7 εκατ. ευρώ, και η ανάπτυξη πράσινων βιομηχα-
νικών πάρκων, με χρηματοδότηση 90,4 εκατ. ευρώ.

Ειδική αναφορά έκανε στη νέα ψηφιακή πλατφόρμα 
Open Business, που παρουσιάστηκε την ίδια ημέρα 
από το Υπουργείο Ανάπτυξης. «Το Open Business δεν 
είναι απλώς ένα ψηφιακό εργαλείο· είναι μια πρωτο-
βουλία που φέρνει επανάσταση στο επιχειρηματικό 
περιβάλλον. Με στόχο την ταχύτητα, τη διαφάνεια 
και τη μείωση της γραφειοκρατίας, προσφέρει στις 
επιχειρήσεις άμεση πρόσβαση σε διαδικασίες αδειοδό-
τησης, αλλά και διευκολύνει τους ελέγχους εκ μέρους 
της διοίκησης, δημιουργώντας τις συνθήκες για ένα 
πιο εξωστρεφές και ευέλικτο επιχειρηματικό οικοσύ-
στημα», σημείωσε η Υφυπουργός.
Η εκδήλωση αποτέλεσε γιορτή της επιχειρηματικό-

τητας και της βιομηχανίας, 
τιμώντας τις επιχειρήσεις 
που επενδύουν, καινο-
τομούν και δημιουργούν 
θέσεις εργασίας, υψηλής 
προστιθέμενης αξίας. Η κ. 
Μάνη είχε την ευκαιρία να 
συνομιλήσει με επιχειρημα-
τίες και εκπροσώπους της 
βιομηχανίας, ανταλλάσσο-
ντας απόψεις για τις προ-
κλήσεις και τις προοπτικές 
του κλάδου, ενώ επανέλα-

βε τη δέσμευση της κυβέρνησης να σταθεί αρωγός 
στις προσπάθειές τους.
«Η βιομηχανία αποτελεί τον πυρήνα της παραγω-

γικής μας βάσης και κινητήριο μοχλό ανάπτυξης. Η 
δέσμευσή μας είναι να διαμορφώσουμε μια πιο αντα-
γωνιστική και ανθεκτική οικονομία, ικανή να ανταπο-
κρίνεται στις προκλήσεις της εποχής», δήλωσε.
Η Υφυπουργός συνεχάρη όλους τους συμμετέχο-

ντες, αλλά και τους διοργανωτές, που αναδεικνύουν 
την επιχειρηματικότητα, και υπογράμμισε τη σημασία 
της βιομηχανικής αριστείας ως βασικού παράγοντα 
για ένα βιώσιμο και ευημερούν μέλλον της ελληνικής 
οικονομίας.

Η ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ INDUSTRIAL PRODUCTION 
& MANUFACTURING AWARDS 2024 

«Ανάδειξη της βιομηχανικής αριστείας και καινοτομίας»

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, με 
τον Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Προγραμματι-
σμού και Υποδομών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονί-
ας κ. Μπάμπη Στεργιάδη, πραγματοποίησαν συναντήσεις 
εργασίας στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας με τον Υφυπουργό κ. Χρήστο Τριαντόπουλο, 
καθώς επίσης και με τον κ. Βασίλη Παπαγεωργίου, Γενικό 
Γραμματέα του Υπουργείου.
Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων, συζητήθηκαν θέ-

ματα πολιτικής προστασίας κι ενέργειες για την καλύτερη 
δυνατή αντιπλημμυρική θωράκιση της Π.Κ.Μ. – Π.Ε. Πιε-
ρίας. Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έχει εξαιρετική 
συνεργασία με το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτι-
κής Προστασίας, ενώ η επικοινωνία είναι διαρκής, ώστε να 
επιλύονται θέματα και προβλήματα της Περιφέρειας.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας στο Υπουργείο 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
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Στην ενεργοποίηση του θεσμού του προσωπικού 
γιατρού για κάθε Έλληνα πολίτη είτε είναι ασφαλι-
σμένος είτε είναι ανασφάλιστος, αναφέρθηκε ο Βου-
λευτής κ. Σπύρος Κουλκουδίνας μιλώντας στην Ολο-
μέλεια της Βουλής κατά τη συζήτηση του σχετικού 
νομοσχεδίου.
Πέρα από την ενεργοποίηση του θεσμού του προ-

σωπικού γιατρού το νομοσχέδιο στοχεύει στην αύξη-
ση των ιατρών που ειδικεύονται στη γενική και οικο-
γενειακή ιατρική και στην εσωτερική παθολογία και 
στην ενίσχυση του τομέα της πρόληψης.
Κάθε πολίτης θα μπορεί να επιλέξει τον προσωπικό 

του γιατρό σύνολο των εγγεγραμμένων προσωπικών 
ιατρών στους καταλόγους, που δημιουργούνται και 
επικαιροποιούνται ανά Δήμο, ή να δηλώσει ως προ-
σωπικό του γιατρό τον ιδιώτη γιατρό που θα επιλέξει 
ο ίδιος.
Ο προσωπικός γιατρός θα έχει την ευθύνη της κλι-

νικής εξέτασης, της διάγνωσης, συνταγογράφησης 
φαρμάκων και εξετάσεων, όπως επίσης και για την 
κατάρτιση του Προσωπικού Ηλεκτρονικού Φακέλου 
του Ασθενούς αλλά και για την ένταξη των πολιτών 
στα δωρεάν προγράμματα προληπτικής ιατρικής που 
διενεργεί το κράτος.
Ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρθηκε στα κίνητρα για 

τους γιατρούς που θα επιλέξουν τις ειδικότητες είτε 
της Γενικής-Οικογενειακής Ιατρικής είτε της Εσωτερι-
κής Παθολογίας, τονίζοντας ότι θα λάβουν εφάπαξ το 

ποσό των 40.000 ευρώ σε επίπεδο μικτών απολαβών.
Παράλληλα τόνισε σε πρώτη φάση θα υπάρχει πρό-

σβαση δωρεάν 530.000 παιδιών έως 16 ετών σε Προ-
σωπικό Παιδίατρο.
«Αυτό που μερικοί σκόπιμα παραλείπουν ή διαστρε-

βλώνουν είναι ότι οι υπηρεσίες προσωπικού γιατρού 
θα είναι δωρεάν για τους πολίτες», υπογράμμισε.
Ο Βουλευτής Πιερίας αναφέρθηκε και στη δημιουρ-

γία των Πανεπιστημιακών Κέντρων Υγείας που θα 
είναι συνδεδεμένα με τις ιατρικές σχολές των Πανεπι-
στημίων και θα διαθέτουν Σταθμούς Τηλεϊατρικής και 
θα έχουν τη δυνατότητα να προσφέρουν στους πολί-
τες παρακολούθηση και αντιμετώπιση επειγόντων πε-
ριστατικών 24 ώρες το 24ωρο, ενώ θα αποσυμφορή-
σουν τα νοσοκομεία από τη διαχείριση περιστατικών.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας αναφέρθηκε και στα δω-

ρεάν προγράμματα πρόληψης κατά του καρκίνου 
του τραχήλου της μήτρας και κατά του καρκίνου του 
παχέος εντέρου, για τα οποία εκδόθηκαν πάνω από 4 
εκατομμύρια ηλεκτρονικά παραπεμπτικά σε λιγότερο 
από μία εβδομάδα μέσα στον Οκτώβριο.
Επισήμανε επίσης ότι το Πρόγραμμα πρόληψης κατά 

του καρκίνου του παχέος εντέρου, που δημιουργήθη-
κε πρόσφατα, αφορά γυναίκες και άνδρες, ηλικίας 50-
69 ετών οι οποίοι διαθέτουν ΑΜΚΑ, είτε είναι ασφαλι-
σμένοι είτε ανασφάλιστοι.
Οι πολίτες, άνδρες και γυναίκες, μπορούν να προ-

μηθευτούν δωρεάν self-test από συνεργαζόμενα 

φαρμακεία με το Υπουργείο Υγείας και εφόσον υπάρ-
χει θετικό αποτέλεσμα στο self-test, μπορούν να 
προχωρήσουν σε δωρεάν κλινική εκτίμηση από Ιατρό 
Γαστρεντερολόγο, ενώ αν κριθεί σκόπιμο θα πραγμα-
τοποιηθεί και δωρεάν διαγνωστική κολονοσκόπηση.
«Υπάρχει μια κυβέρνηση σοβαρή, συγκροτημένη. 

Μια κυβέρνηση που δρα, σχεδιάζει, μελετά και υλο-
ποιεί. Και απέναντι μας, δυστυχώς δεν υπάρχει καμία 
συγκροτημένη και εναλλακτική πρόταση. Υπάρχει 
μόνο η άρνηση, η περιχαράκωση σε πολιτικές συμπε-
ριφορές και πρακτικές του παρελθόντος.
Οι Έλληνες πολίτες όμως ζητούν λύσεις, ζητούν 

αλήθεια, χρειάζονται μια σοβαρή και αξιόπιστη κυβέρ-
νηση», τόνισε, κλείνοντας την ομιλία του ο κ. Κουλ-
κουδίνας.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Με τον προσωπικό γιατρό αλλάζει ο χάρτης 
της πρωτοβάθμιας υγείας»

Την αποχώρησή τους από τον ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ ανακοί-
νωσαν μέλη του κόμματος από την Πιερία. Στη δήλω-
ση αποχώρησης αναφέρονται τα εξής:
Τα γεγονότα του τελευταίου έτους με αποκορύφω-

μα το Συνέδριο-παρωδία της 8ης Νοεμβρίου μας οδή-
γησαν στην απόφαση μονόδρομο της αποχώρησης.
Ταγμένοι στο χώρο της Αριστεράς, είδαμε τον ΣΥ-

ΡΙΖΑ να αλλάζει τα τελευταία χρόνια. Η αδυναμία 
ουσιαστικής αντιπολίτευσης της περιόδου 2019-2023 
οδήγησε στην ταπεινωτική ήττα. Έκπληκτοι είδαμε 
να αναλαμβάνει ευθύνη για την ήττα μόνο ο Τσί-
πρας ενώ τα κορυφαία στελέχη δεν έδειξαν καμία 
τάση αυτοκριτικής. Όταν εκλέχτηκε ο Κασσελάκης 
νιώσαμε αισιοδοξία καθώς είδαμε έναν άνθρωπο με 
όρεξη για δουλειά και πάθος για τον συνάνθρωπο 
του. Πιστέψαμε ξανά ότι υπάρχει ελπίδα. Αυτή η πί-
στη μας όμως γρήγορα κατέρρευσε, βλέποντας ότι 
υπήρχε ένας σκληρός πυρήνας στο κόμμα ο οποίος 
δεν ήθελε την επιτυχία του Κασσελάκη. Αρνούμενοι 
να αποχωρήσουν από το κόμμα, με όσους είχαν ήδη 
αποχωρήσει νωρίτερα έβαλαν σε δράση ένα βρώμικο 
σχέδιο. Κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου 
για τις Ευρωβουλευτικές εκλογές, είδαμε να εργάζεται 
μια μικρή ομάδα, ενώ το σύνολο απείχε αναμένοντας 
την αποτυχία. Αυτή ήρθε και την χρέωσαν εξ ολοκλή-
ρου στον Κασσελάκη μην αναλαμβάνοντας και πάλι 
μερίδιο της ευθύνης. Ήρθε η μομφή και οι γνωστές 
αντικαταστατικές ενέργειές τους, που οδήγησαν στο 
συνέδριο-παρωδία όπου «θριάμβευσαν» οι αντιδημο-

κρατικές διαδικασίες και η λασπολογία.
Η μόνη διέξοδος για εμάς κι άλλους συναγωνιστές 

ήταν μονόδρομος. Αποχώρηση από το κόμμα. Η ηθι-
κή και δημοκρατική μας πλευρά δεν μας επιτρέπει να 
παραμείνουμε σε έναν τέτοιο χώρο.
Αποχωρούμε λοιπόν και δηλώνουμε ότι στην πραγ-

ματικότητα είναι διωγμός κι όχι αποχώρησή. Παρα-
μένουμε όμως στον αγώνα κατά του νεοφιλελευθερι-
σμού και της κυβέρνησης Μητσοτάκη, που έχει οδη-
γήσει τον απλό πολίτη σε απελπισία. Συνεχίζουμε να 
παλεύουμε με όσα μέσα διαθέτουμε ως απλοί πολίτες, 
προσπαθώντας να συνδιαμορφώσουμε ένα νέο προο-
δευτικό, ριζοσπαστικό και δημοκρατικό κίνημα!!!
Υπογράφουμε οι:
Αλεξανδρίδου Ζηνοβία: Μέλος συντονιστικού οργά-

νου Ο.Μ. Κατερίνης. Σύνεδρος
Βενετικίδου Ευθυμία: Μέλος Ο.Μ. Λιτοχώρου
Βενετικίδης Δημήτριος: Μέλος Ο.Μ. Λιτοχώρου
Βουλγαράκης Νίκος: Μέλος συντονιστικού οργάνου 

Ο.Μ. Κατερίνης
Γκολέμας Βασίλης: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Γκολέμας Γιώργος: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Γκολέμας Ηλίας: Μέλος συντονιστικού οργάνου Ο.Μ. 

Κατερίνης. Σύνεδρος
Γκόλια Ευτυχία: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης. Σύνεδρος
Δαμδούνη Σοφία: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης. Σύνεδρος
Δωδοπούλου Φαναριώτου Τούλα (Αρίστη): Μέλος 

Ο.Μ. Βόρειας Πιερίας, Σύνεδρος
Ζησιμοπούλου Βικτωρία: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης

Ζησιμοπούλου Δανάη: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Ζησιμόπουλος Δημήτρης: Μέλος συντονιστικού ορ-

γάνου Ο.Μ. Κατερίνης. Σύνεδρος
Θέμελη Βασιλική: Μέλος Ο.Μ. Βόρειας Πιερίας
Καρλέτσα Κωνσταντία: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Κλετσίδη Φρίντα: Μέλος Ο.Μ. Λεπτοκαρυάς. Σύνε-

δρος
Κυτίδης Γιώργος: Συντονιστής Ο.Μ. Κατερίνης. Σύ-

νεδρος
Λάμπρου Μαίρη: Μέλος Ο.Μ. Κονταριώτισσας
Μαυρομάτης Γιάννης: Συντονιστής Ο.Μ. Λιτόχωρου. 

Σύνεδρος
Μεϊτανίδης Μιχάλης: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Μιχαηλίδου Ολυμπία: Μέλος Ο.Μ. Βόρειας Πιερίας
Μοσχοπούλου Χρυσή: Μέλος συντονιστικού οργά-

νου Ο.Μ. Κατερίνης. Σύνεδρος
Μπαχλιτζανάκη Μαρία: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Ξάφης Λευτέρης: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης. Σύνεδρος
Παπαδημητρίου Γεωργία: Μέλος νομαρχιακής επι-

τροπής Πιερίας. Σύνεδρος
Παπαδόπουλος Παύλος: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Πασαγιαννίδης Αναστάσιος: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Πουρπουτίδης Νίκος: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Σιαπάκας Χρήστος: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Σταμπούρλος Παναγιώτης: Μέλος συντονιστικού ορ-

γάνου Ο.Μ. Κατερίνης
Τοκατλίδης Παναγιώτης: Μέλος Ο.Μ. Κατερίνης
Φτίκα Ελένη: Μέλος Ο.Μ. Λιτόχωρου
Χατζηαναστασίου Ελπίδα: Μέλος Ο.Μ. Λιτόχωρου

Μαζική αποχώρηση μελών του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ Πιερίας

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Κατερίνης κ. Γιάννη Ντούμου αναφέρονται τα εξής:
Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον φίλο Κώστα Ρέχα, ο οποίος, μετά τις πρόσφατες αρχαιρεσίες στον 

Εμπορικό Σύλλογο Κατερίνης και ύστερα από την κατανομή αξιωμάτων, αναδείχθηκε, ομόφωνα, Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Με την ανάδειξή του για 8η συνεχή θητεία στη θέση αυτή αναγνωρίζεται το πολυσχιδές έργο του στον Εμπορικό 
Σύλλογο της πόλης μας.
Από την πλευρά μου, διαβεβαιώνω τον επανεκλεγμένο Πρόεδρο και το νέο Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Κατε-

ρίνης ότι διατηρώ έντονο το ενδιαφέρον μου για τα ζητήματα της τοπικής αγοράς, για αυτό και προσβλέπω στην 
εποικοδομητική συνεργασία μεταξύ Εμπορικού Συλλόγου και Δήμου Κατερίνης.
Συγχαρητήρια, φίλε Πρόεδρε, Κώστα Ρέχα.
Συγχαρητήρια και στο νέο Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Κατερίνης.
Ιωάννης Ντούμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Συγχαρητήριο Γιάννη Ντούμου στον Κώστα Ρέχα
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Στη Νεοκαισάρεια βρέθηκε την Κυριακή 17 Νοεμβρί-

ου 2024 ο Πρόεδρος της ΝΙΚΗΣ κ. Δημήτρης Νατσι-
ός. 
Σε σχετική ανακοίνωση της Νομαρχιακής Κοινότητας 

ΝΙΚΗΣ Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Την Κυριακή 17 Νοεμβρίου, είχαμε τη χαρά να συμ-

μετέχουμε στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία που 
τελέστηκε στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Νεοκαισαρείας 
και να τιμήσουμε τον εορτάζοντα Αγ. Γρηγόριο Νε-

οκαισαρείας τον Θαυματουργό, λείψανο του οποίου 
φυλάσσεται στον Ναό.
Τη χαρά μας μεγάλωσε η παρουσία του Προέδρου 

της ΝΙΚΗΣ κ. Δημητρίου Νατσιού, του αγαπητού συ-
ντοπίτη μας, που συχνά τιμάει τη γενέτειρά του, με 
τη συμμετοχή του σε πολιτικές εκδηλώσεις, καθώς 
και σε θρησκευτικές, εθνικές, τοπικές και πολιτιστικές 
γιορτές.
Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας και το κέρασμα 

που ακολούθησε στην παρακείμενη αίθουσα του 
Ναού, ο Πρόεδρος είχε την ευκαιρία να συναναστρα-
φεί εκ νέου με ντόπιους φίλους και γνωστούς, όπως 
και με στελέχη και μέλη της ΝΙΚΗΣ που έδωσαν πλη-
θωρικά το «παρών», τιμώντας τον Άγιο Γρηγόριο και 
την πανήγυρη. Ανάμεσά τους βρέθηκαν ο Βουλευτής 
ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης, η Συντονί-
στρια της Νομαρχιακής Κοινότητας ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. 
Ασημίνα Πούλιου και ο Γραμματέας της Κοινότητας κ. 
Ευστράτιος Ξυγωνάκης.

Στη Νεοκαισάρεια ο Πρόεδρος της ΝΙΚΗΣ Δημήτρης Νατσιός

Την ανεξαρτητοποίησή του από την παράταξη «Εκ-
κίνηση», με την οποία είχε εκλεγεί στις τελευταίες δη-
μοτικές εκλογές, ανακοίνωσε ο Δημοτικός Σύμβουλος 
Κατερίνης Κώστας Μαυρόπουλος. Μέσω ανάρτησης στα 
κοινωνικά δίκτυα, εξήγησε τους λόγους που τον οδήγη-
σαν σε αυτή την απόφαση, σημειώνοντας την επιθυμία 
του να εξυπηρετήσει «με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
τα συμφέροντα των 1.126 πολιτών που τον εμπιστεύ-
τηκαν, αλλά και το σύνολο των συμπολιτών του». Ο κ. 
Μαυρόπουλος ξεκαθάρισε πως η απόφασή του δεν προ-
κύπτει από προσωπικές διαφορές ή συγκρούσεις με τα 
υπόλοιπα μέλη της παράταξης «Εκκίνηση».
Αναλυτικά, η ανάρτηση του κ. Μαυρόπουλου ήταν η 

εξής:
Αξιότιμοι συνάδελφοι και αγαπητοί συμπολίτες,
Με σεβασμό και αίσθημα ευθύνης, θα ήθελα να σας 

ενημερώσω για την απόφασή μου να συνεχίσω την 
πορεία μου ως ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος στον 
Δήμο Κατερίνης. Η απόφαση αυτή δεν προέκυψε από 
κανένα προσωπικό πρόβλημα ή σύγκρουση με τα μέλη 
της παράταξης με την οποία εξελέγην, την οποία εκτιμώ 

και σέβομαι.
Η ανεξαρτητοποίησή μου βασίζεται στην επιθυμία μου 

να εξυπηρετήσω με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα 
συμφέροντα των 1.126 ανθρώπων που με εμπιστεύ-
τηκαν, αλλά και το σύνολο των συμπολιτών μας. Ξέρω 
πως η στήριξή τους δεν ήταν μόνο για εμένα, αλλά και 
για την οικογένειά μου, και κυρίως για τον πατέρα μου, 
ο οποίος υπήρξε ένας πολύ αγαπητός άνθρωπος στην 
πόλη μας και αποτέλεσε πηγή έμπνευσης για πολλούς.
Πιστεύω ότι ως ανεξάρτητος σύμβουλος, θα μπορέσω 

να υποστηρίξω αποτελεσματικά προτάσεις και λύσεις 
που αντικατοπτρίζουν τις πραγματικές ανάγκες και 
προσδοκίες της πόλης μας, αναλαμβάνοντας συνειδητά 
την ευθύνη των πράξεών μου.
Ο στόχος μου είναι να προσφέρω το καλύτερο δυνα-

τό αποτέλεσμα για την Κατερίνη, με ανοιχτό πνεύμα 
και διάθεση για συνεργασία.
Είναι καθήκον μου να εργάζομαι καθημερινά για το 

καλό του Δήμου μας και να προωθήσω το όραμά μας 
για μια καλύτερη και πιο δυναμική πόλη.
Σας ευχαριστώ από καρδιάς για την εμπιστοσύνη σας.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΩΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Αποχώρησε από την «Εκκίνηση» ο Κώστας Μαυρόπουλος 

Ο Όλυμπος το ιερό βουνό της οικουμένης αποτελεί 
αναμφίβολα το κορυφαίο brand name όχι μόνο για 
την Πιερία, αλλά και την Ελλάδα γενικότερα.
Το βουνό με την παγκόσμια επωνυμία και το μυθο-

λογικό του πλαίσιο αλλά και την ιδιαίτερη βιοποικιλό-
τητα, αποτελεί τον πρώτο Εθνικό Δρυμό της χώρας 
από το έτος 1938, ενώ τελευταία η Μονάδα Διαχεί-
ρισης του Εθνικού Πάρκου Ολύμπου υπάγεται στο 
φορέα με την επωνυμία, Οργανισμός Φυσικού Περι-
βάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.)
Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 

και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) δραστηριοποιείται από 
την πρώτη στιγμή στη διαρκή προβολή του ορεινού 
όγκου σε κάθε γωνιά της οικουμένης, ώστε να τον 
γνωρίσει ακόμα περισσότερο η διεθνής κοινωνία, 
αλλά και να δημιουργηθεί σε κάθε πολίτη του κόσμου 
η επιθυμία να τον επισκεφθεί.
Για την αέναη και συνεχή γνωστοποίηση της μο-

ναδικότητας του Ολύμπου ως την περιοχή με τη 
μεγάλη οικολογική αξία, την σπάνια και ποικιλόμορφη 
χλωρίδα και πανίδα, τους γεωμορφολογικούς σχημα-

τισμούς τόσο στο υπέδαφος, τους υδάτινους πόρους 
όσο και το κλίμα το οποίο μαζί με το περιβάλλον συν-
δημιουργούν μια φυσική μοναδικότητα, ο Πιερικός 
Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.) ανοίγει σειρά νέων πρωτοβουλιών.
Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 ο Πρόεδρος του 

Π.Ο.Τ.Α.Π. Γιώργος Καραλής μαζί με τον Οικονομικό 
Υπεύθυνο και μέλος του Δ.Σ. Στέλιο Ούζα, τον Πρό-
εδρο του Olympus Marathon και μέλος του Δ.Σ. του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. Αριστείδη Νίκα και τον Διευθυντή του 
Οργανισμού Βασίλη Δήμου, επισκέφθηκαν την έδρα 
την Μονάδα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Ολύμπου 
στο Λιτόχωρο, όπου με τον Προϊστάμενο της Μο-
νάδας Τριαντάφυλλο Μπίτο συζήτησαν και ανέπτυ-
ξαν θέματα που άπτονται της προβολής του ιερού 
βουνού, το πλάνο των δράσεων καθώς και τη νέα 
λειτουργική δυναμική που αναπτύσσεται από τον 
Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.
Επικεντρωτικά όλοι οι παρόντες εξέφρασαν την 

κοινή αγωνία για την θετική έκβαση του πλαισίου 
προβολής, ενώ οριοθέτησαν έναν ενιαίο προγραμ-

ματισμό για την επιτυχία του εγχειρήματος, πάντα σε 
συνδυασμό με τις προτεραιότητες του Οργανισμού 
Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής που 
δίνει επιπλέον βαρύτητα και στο γεγονός ότι ο Όλυ-
μπος είναι ενταγμένος στο Πρόγραμμα Άνθρωπος και 
Βιόσφαιρα της UNESCO, πρόγραμμα που του δίνει 
ακόμα μεγαλύτερη αξία στο διεθνές περιβάλλον.

Η διαρκής προβολή του Ολύμπου στο επίκεντρο της 
σύσκεψης Π.Ο.Τ.Α.Π. και Μονάδας Διαχείρισης 

Εθνικού Πάρκου Ολύμπου
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                           ΛΙΤΟΧΩΡΟ 15-11-2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                               ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 20910
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο  Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, 
με τίτλο «Κτηνιατρικές υπηρεσίες και υπηρεσίες περισυλλογής για τα αδέσποτα στον Δήμο Δίου 
Ολύμπου για το έτος 2025». 
Η εν λόγω σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 145.979,00 € (με τον Φ.Π.Α.) 
        Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 2η  Δεκεμβρίου  έτους 2024. 
Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 3-12-2024. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
προμήθεια ειδών κάθε τμήματος είτε σε ένα ή σε περισσότερα ή σε όλα τα τμήματα (4 τμήματα) όπως αυτά 
ορίζονται στην 42/2024 μελέτη.
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται σε ποσοστό 2% επί του 
προϋπολογισμού κάθε τμήματος χωρίς ΦΠΑ. 
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350155 
και 2352650148, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr όπου θα παρέχεται 
ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού 
καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

Κατερίνη, 18-11-2024
Αριθμ. Πρωτ.: 8407

«ΜΙΣΘΩΣΗ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΓΙΑ  ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Δ.Ε.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ »,  

προϋπολογισμού 130.000,00 € 
εκτός ΦΠΑ  (14/2024 μελέτη) 

ΔΕΥΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Σβορώνου 17, 60100, Κατερίνη
Τηλ: 23510-45300-322
www.deyakat.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
1. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Κατερίνης - Δ.Ε.Υ.Α.Κ., προκηρύσσει Δημόσιο 
Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, μέσω του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της χαμηλότερης προσφερόμενης τιμής, για την ανάθεση της προμήθειας 
«ΜΙΣΘΩΣΗ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ  ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Δ.Ε.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ»,  προϋπολογισμού 130.000,00 €  εκτός 
ΦΠΑ  (14/2024 μελέτη)
Η Υπηρεσία κατατάσσεται στον Κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων CPV: 45231300-8  
Κατασκευαστικές  εργασίες  για  αγωγούς  ύδρευσης  και  αποχέτευσης, NUTS: EL525.
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr (Α/Α  362438), 
και στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑ Κατερίνης,  www.deyakat.gr. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23510 - 45322, αρμόδια  υπάλληλος για επικοινωνία κ. Χατζηπασχάλη Σοφία.
3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 4-12-2024 
και ώρα 15.00 μ.μ.  
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών ορίζεται η 6-12-2024 και ώρα 
9.00 π.μ.
4. Δικαιούμενοι συμμετοχής στον διαγωνισμό. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων.
5. Κάθε προσφέρων οφείλει να αποδείξει την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής του 
δραστηριότητας, την οικονομική και χρηματοοικονομική του επάρκεια , καθώς και την τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητά του, σύμφωνα με όσα απαιτεί η Αναλυτική Διακήρυξη της Μελέτης . 
6. Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται σε ποσοστό 
2% της εκτιμώμενης δαπάνης για κάθε μηχάνημα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
της Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

ΟΦΕΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 

Κατερίνη, 18/11/24
Αρ.Πρωτ.: 8409

ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ (ΑΡ. ΜΕΛ. 19/24)

Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ 
Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι

την  με  ανοικτή  διαδικασία  επιλογή  αναδόχου  για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας:
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ (ΑΡ. ΜΕΛ. 19/24)
που θα διεξαχθεί σύμφωνα α) με τις διατάξεις του Ν4412/2016 (Α΄ 147) και β) με τους όρους της παρούσης 
διακήρυξης και
καλεί
τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών, να 
υποβάλουν προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου πραγματοποίησης της ως άνω προμήθειας.
Προβλέπεται η  προμήθεια  και  η  μεταφορά  147.050 kg  διαλύματος  Υποχλωριώδους  Νατρίου,  που  
θα  χρησιμοποιηθεί  για  την  απολύμανση  του  πόσιμου  νερού  και  των  εκροών  των  Εγκαταστάσεων  
Επεξεργασίας  Λυμάτων  Κατερίνης  και  Κορινού.
Προβλέπεται  να  προμηθευτούμε  147.050  Kg  Υποχλωριώδες  Νάτριο  (NaOCI)  ως  εξής:
	 ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΚΟΡΙΝΟΥ             102.940 Kg 
	 ΠΟΣΙΜΟ  ΝΕΡΟ                                                 44.110 Kg

Οι  διαγωνιζόμενοι  θα  καταθέσουν  τις  προσφορές  τους  μέχρι  τις  4-12-2024  ημέρα  Τετάρτη  
και  ώρα  15,00 π/μ,  όπως  αναλυτικά  αναφέρεται  στην  Διακήρυξη  της  μελέτης.  
Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 362422 και 
αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 
 Περισσότερες πληροφορίες καθώς και αντίγραφο της μελέτης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν και 
από την ιστοσελίδα www.deyakat.gr

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΟΦΕΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

Στη Βοστώνη με αφορμή τη συμπλήρωση 50 ετών από την ίδρυση του Συνδέσμου Κατερινιωτών, βρίσκεται ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, μέλος Πιερικής αντιπροσωπείας, 
στην οποία συμμετέχουν οι Δήμαρχοι του Νομού κ.ά. εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων και συλλόγων.
Στις συναντήσεις του με τους ομογενείς, ο κ. Ντούμος εξέφρασε ευχαριστίες για τη διαχρονική, αμέριστη και πολυσχιδή προσφορά τους στην Κατερίνη. Παράλληλα, στο 

πλαίσιο των επαφών πραγματοποίησε επίσκεψη με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βοστώνης κ. Μεθόδιο, καθώς και με τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στη Βοστώνη, Συμε-
ών Τέγο.
Το λεύκωμα του συνδέσμου
Όπως τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, απευθυνόμενος στην Πρόεδρο Μαρία Σπυριδοπούλου και στα μέλη του συνδέσμου, στη διάρκεια παρουσίασης λευ-

κώματος για τα 50 χρόνια από την ίδρυσή του: «Οι ομογενείς μας όπου γης διαπρέπουν και είναι οι καλύτεροι σύγχρονοι πρεσβευτές της ελληνικής ψυχής, της παράδοσης και 
της ιστορίας της Κατερίνης μας.
Επιβεβαιώνετε με τη σημαντική πολύχρονη διαδρομή του συλλόγου σας, ότι οι Έλληνες δεν ξεχνούν τις ρίζες τους. Οι Κατερινιώτες έχουν τον τόπο τους, τον τόπο μας πά-

ντα στην καρδιά τους.
Σας συγχαίρουμε για όλες τις 

αξιοπρόσεκτες δράσεις που 
πραγματοποιείτε και ειδικά για 
την έκδοση αυτού του λευκώ-
ματος, το οποίο υπενθυμίζει και 
τιμά την πορεία του συλλόγου.
Σας ευχαριστώ από καρδιάς, 

καθώς αποτελείτε μία γέφυρα 
ουσιαστικής επικοινωνίας της 
Κατερίνης, με τις Η.Π.Α.. Καλή 
συνέχεια στο σπουδαίο έργο 
που επιτελείτε».

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ 50 ΧΡΟΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΙΩΤΩΝ

Στη Βοστώνη ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος

ΜΝΗΜΗ ΑΓΑΘΟΝΙ-
ΚΟΥ – Εγκαίνια Φω-
τογραφικής Έκθεσης: 
Κυριακή 24 Νοεμβρίου, 
ώρα 12:00 μ. Πνευμα-
τικό Κέντρο «Ο Άγιος 
Φώτιος»
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ: ΜΝΗ-

ΜΗ ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ
Πνευματικό Κέντρο 

«Ο Άγιος Φώτιος»
Φωτογραφική Έκθε-

ση – Στη μνήμη του 
Μητροπολίτου Κίτρους 
Αγαθονίκου (1937 
-2024)
Με την ευκαιρία συ-

μπληρώσεως έξι μηνών 

από την εκδημία 
του
Εγκαίνια: Κυρια-

κή 24 Νοεμβρίου, 
ώρα 12:00 μ.
Ημέρες και Ώρες 

λειτουργίας: Δευ-
τέρα έως και Σάβ-
βατο: 10:00 έως 
13:00 & 18:00 έως 
21:00
Διάρκεια έκθε-

σης: 24 Νοεμβρίου 
έως 14 Δεκεμβρί-
ου.
Είσοδος: ελεύθε-

ρη.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 

Εγκαίνια Φωτογραφικής 
Έκθεσης 

«Μνήμη Αγαθονίκου»
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Το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2024 η Μέριμνα Παιδιού 
Κατερίνης διοργάνωσε με επιτυχία την επιστημονική 
ημερίδα με τίτλο «Παρατηρώ, κατανοώ, μεριμνώ: 
Η σημασία της πρώιμης παρέμβασης». Η ημερίδα 
πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Εργαστηρί-
ου Αξιολόγησης της Υγείας και της Ποιότητας Ζωής 
του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας και προσέλκυσε το ενδιαφέρον πλήθους 
κόσμου, μεταξύ άλλων επαγγελματίες υγείας, θερα-
πευτές, εκπαιδευτικούς, γονείς.
Στο πλαίσιο της ημερίδας, σημαντικοί επιστήμονες 

από διάφορες ειδικότητες ανέδειξαν τη σημασία της 
πρώιμης παρέμβασης για την υποστήριξη των παιδιών 
με αναπτυξιακές και μαθησιακές προκλήσεις. Συγκε-
κριμένα οι ομιλητές που συμμετείχαν ήταν: Μπότης 
Παναγιώτης-Αναπτυξιακός Παιδίατρος, Διευθυντής Ε.
Σ.Υ, Δρ. Χανδόλιας Κωνσταντίνος-Φυσικοθεραπευτής, 
Επίκουρος καθηγητής Φυσικοθεραπείας του Πανεπι-
στημίου Θεσσαλίας, Χατζηαγόρου Νικόλαος-Εργοθε-

ραπευτής PGdip, MSc/c, Γκέκα Φιλίτσα-Λογοθερα-
πεύτρια, Med Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση, Ρέκκα 
Κανέλλα-Νηπιαγωγός Ειδικής Αγωγής στο ΚΕΔΑΣΥ 
Πιερίας, Med Εκπαιδευτική Ψυχολογία, Θωμοπού-
λου Αθηνά-Ψυχολόγος, Επιστημονικά Υπεύθυνη του 
Φ.Σ. Σύλλογος Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης, Ρομπο-
τή Πηνελόπη-Ψυχίατρος παιδιών και εφήβων, MD, 
MSc Διευθύντρια Ε.Σ.Υ. Κ.Ψ.Υ.Ψ.Τ.-Γ.Ν. Κατερίνης. 
Οι εισηγήσεις τους προσέφεραν πολύτιμες γνώσεις 
προσεγγίζοντας το θέμα ολιστικά από την οπτική της 
κάθε ειδικότητας. 
Την έναρξη της ημερίδας τίμησαν με χαιρετισμούς 

η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη Παπαδημη-
τρίου, ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Αντι-
δήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημι-
ουργικής Απασχόλησης του Δήμου Κατερίνης Μιχάλης 
Γεωργιάδης ως εκπρόσωπος Δημάρχου, η Διευθύ-
ντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας κ. Παρ-

θένα Τριανταφυλλίδου, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης κ. Γιώργος Μακρής και η Φωτεινή Ζα-
φειροπούλου, μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας 
ΕΣΑΜΕΑ, οι οποίοι υπογράμμισαν τη σημασία τέτοιων 
πρωτοβουλιών για την ενίσχυση και υποστήριξη της 
κοινωνίας. 
Η ειδική γραμματέας του Δ.Σ. κ. Σύλβια-Βασιλική 

Δεληγιαννίδου, εκ μέρους του Προέδρου Δ.Σ. κ. Δη-
μήτρη Καραπούλιου, απηύθυνε χαιρετισμό όπου με-
ταξύ άλλων υπογράμμισε ότι πρωταρχικός στόχος της 
ημερίδας ήταν η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της 
κοινότητας για τη σημασία της πρώιμης παρέμβασης 
στις αναπτυξιακές και μαθησιακές προκλήσεις των 
παιδιών, ενώ η Γενική Διευθύντρια της Μέριμνας κ. 
Ραπουτίκα Ελένη-Ναταλία αναφέρθηκε στη διαχρονι-
κή προσφορά της Μέριμνας στην πρώιμη παρέμβαση.
Η Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης εκφράζει τις θερμές 

της ευχαριστίες σε όλους όσοι συνέβαλαν στην επι-
τυχία της ημερίδας και δεσμεύεται να συνεχίσει με 
επιπλέον δράσεις, με κύριο στόχο την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση της κοινότητας.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Παρατηρώ, κατανοώ, μεριμνώ: Η σημασία 
της πρώιμης παρέμβασης»

Με το τέλος της θερινής τουριστικής περιόδου η διοί-
κηση και διεύθυνση του ξενοδοχείου «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛ-
ΛΑΣ» που εδρεύει στη Λεπτοκαρυά Πιερίας, θεσμοθέτησε 
τα τελευταία χρόνια τη βραδιά αφιερώματος προς τιμήν 
αλλά και ως έκφραση ευχαριστιών προς το προσωπικό 
της επιχείρησης.
Έτσι και φέτος η άκρως ζεστή και φιλική δεξίωση 

υλοποιήθηκε την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2024, όπου 
όλοι μαζί ως μια αγαπημένη οικογένεια συνεόρτασαν, 
αναπόλησαν στιγμές του καλοκαιριού και ανανέωσαν τη 
συνεργασία τους και τη νέα τουριστική χρονιά. Βέβαια το 
ξενοδοχείο συνεχίζει και τη χειμερινή περίοδο να λειτουρ-
γεί με ρυθμούς των ανάλογων περιόδων.
Εκ των πραγμάτων μια τέτοια μονάδα με την πληθώρα 

των επισκεπτών, το προσωπικό της προσφέροντας τις 

υπηρεσίες του γνωρίζει τις απαιτήσεις των τουριστών 
κάθε χώρας, τις ιδιαιτερότητες τους και μέσα από ένα κλί-
μα ευγένειας τους εξυπηρετεί με τον ιδανικότερο τρόπο, 
γεγονός που το επικροτούν οι τουρίστες με την αποχώ-
ρησή από τη διαμονή τους στο ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ.
Σε ένδειξη ευχαριστιών για τη συμβολή του προσωπι-

κού στην εύρυθμη και επιτυχή ολοκλήρωση των προ-
σφερόμενων υπηρεσιών στους επισκέπτες-πελάτες κατά 
τη διάρκεια και της φετινής περιόδου, η διοίκηση του ξε-
νοδοχείου παρεχώρησε δεξίωση στην οποία διευθυντικά 
και λοιπά στελέχη, καθώς και εργαζόμενοι απήλαυσαν μια 
βραδιά με πλούσια εδέσματα, μουσική και χορό.
Επί της υποδοχής ο διευθυντής του ξενοδοχείου Αχιλ-

λέας Καρατάσης ο οποίος αφού ευχαρίστησε όλους τους 
παρευρισκόμενους τόσο για την άριστη συνεργασία όσο 
και για την εύρυθμη εργασιακή τους προσφορά, κάλεσε 
τον διευθύνοντα σύμβουλο του ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ 
Γιώργο Τζόβα να χαιρετίσει την εκδήλωση μέσα από το 
πρίσμα των δεδομένων της τρέχουσας χρονιάς.
Ιδιαίτερα συγκινημένος ο κ. Τζόβας, εκφράζοντας και 

τους λοιπούς συνιδιοκτήτες της ξενοδοχειακής μονάδας, 
ευχαρίστησε το προσωπικό για την θετική συμβολή στην 
επιτυχία της χρονιάς, μάλιστα σε μια χρονιά με έντονο 
ανταγωνιστικό περιβάλλον αλλά και γενικά προβλήματα 
που επηρεάζουν το τουρισμό προϊόν το οποίο εκ των 
πραγμάτων είναι ευάλωτο σε ενδογενείς και εξωγενείς 
συνθήκες, επισημαίνοντας παράλληλα: «Παρά τις δυσκο-

λίες εμείς τα πήγαμε καλά. Και αυτή η επιτυχία οφείλετε 
σε μεγάλο βαθμό σε εσάς, γιατί χωρίς εσάς δεν γίνεται 
τίποτε.
Είχα μια σχετική αγωνία αν θα ανταποκριθείτε στην 

πρόσκλησή μας. Η παρουσία σας επιβεβαιώνει ότι μας 
τιμάτε, άρα ότι και εμείς λειτουργούμε σωστά απέναντι 
σας. Το τόνισα και παλιότερα, ότι θέλω να έρχεστε στη 
εργασία σας με χαμόγελο. Αυτό είναι η μεγαλύτερη επι-
τυχία.
Είμαι βέβαιος ότι τη νέα χρονιά θα πάμε καλύτερα, πα-

ρότι στο τουριστικό περιβάλλον υπάρχει μεγάλος αντα-
γωνισμός και ανάλογες πιέσεις. Να θυμάστε ότι ο επισκέ-
πτης θα μας προτιμά όταν του προσφέρουμε άριστη και 
ποιοτική εξυπηρέτηση, ιδανικό σέρβις, καθαριότητα και 
φροντίδα, ευγένεια και χαμόγελο.
Σας υπενθυμίζω ότι το μότο μας είναι, πηγαίνω στο 

ξενοδοχείο με χαρά και χαμόγελο. Επίσης σας επαναλαμ-
βάνω τη δέσμευσή μου ότι όσο εγώ διευθύνω δεν θα 
απολυθεί κανείς.
Και πάλι σας ευχαριστώ. Θέλω να είστε φορτωμένοι με 

υγεία. Σας εύχομαι καλή διασκέδαση απόψε».
Τη βραδιά διάνθισε μουσικά η ορχήστρα των καλλι-

τεχνών, με τους Στέλιο Χαλάτση-τραγούδι, Παναγιώτη 
Μπόρα-κλαρίνο και μπουζούκι, Έλενα Μαργαρίτη-τρα-
γούδι- και Βασίλη Τσερόλα-πλήκτρα.
Στο ζοφερό και σκληρό πολλάκις εργασιακό περιβάλλον, 

ευτυχώς που υπάρχουν και επιχειρήσεις με σεβασμό και 
ευαισθησία στο εργατικό δυναμικό.

Βραδιά τιμής και ευχαριστιών του «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ» 
προς το προσωπικό του ξενοδοχείου
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Τα ευεργετικά αποτελέσματα από τη σωστή εφαρμογή 
Εδαφοσχίστη (ρίπερ) και Βαθύ Καλλιεργητή σε κτήματα 

Ακτινιδίων
Ο γνωστός μας Βασίλης Έξαρχος, 

Γεωπόνος ΑΠΘ, Intergrade Master, 
Μεταπτυχιακό στην Αειφορική Γεωργία, 
Υποψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας, 
για μια ακόμη φορά θα ήθελε να επιστή-
σει την προσοχή, για τα πλεονεκτήματα 
του Εδαφοσχίστη (Ρίπερ) και του Βαθύ 
Καλλιεργητή σε κτήματα Ακτινιδίων. 
Εφαρμογή Εδαφοσχίστη (ρίπερ) τους 

μήνες Νοέμβριο- Δεκέμβριο. Το εργαλείο 
αυτό (φωτογραφία Νο1) που έχει ένα ή δύο 
πολύ βαθιά «Υνία» (ύψους 80-100 cm) με 

σκοπό να σχίσει το συμπιεσμένο έδαφος πολύ βαθιά. Ο λόγος είναι ότι η συνε-
χής διέλευση μηχανημάτων (π.χ. τρακτέρ) κατά την καλλιεργητική περίοδο σε 
κτήματα Ακτινιδίων δημιουργεί στο υπέδαφος έναν «Αδιαπέραστο» Ορίζοντα 
με αποτέλεσμα να μην στραγγίζουν καλά τα νερά των βροχών κατά την χειμε-
ρινή περίοδο. Αποτέλεσμα αυτής της «κακής» στράγγισης του κτήματος είναι η 
ρίζα του ακτινιδίου να μένει για μεγάλο χρονικό διάστημα μέσα στο νερό και ένα 
μεγάλο μέρος από αυτήν να σαπίζει. Με τη χρήση του μηχανήματος αυτού σχί-
ζουμε τον αδιαπέραστο αυτόν ορίζοντα και έτσι το στεκούμενο νερό φεύγει και 
διηθείτε στο υπέδαφος. 
Εφαρμογή Βαθύ Καλλιεργητή 

Αρχές Απριλίου που γίνεται με 
ένα μηχάνημα το οποίο έχει πολλά 
«υνία» με την διαφορά ότι δεν είναι 
τόσο μεγάλα όσο τον εδαφοσχίστη 
(Φωτογραφία Νο 2). Ο σκοπός της 
διαχείρισης αυτής γίνεται για την διευ-
κόλυνση της παροχής οξυγόνου στο έδαφος ακριβώς την στιγμή που η ρίζα του 
φυτού έχει τις μεγαλύτερες απαιτήσεις σε αναπνοή, για να υποστηρίξει την έκ-
πτυξη των οφθαλμών της ακτινιδιάς και την περαιτέρω βλαστική ανάπτυξη τους 
ανοιξιάτικους μήνες.
Τέλος, όπως επισημαίνει ο κ. Έξαρχος, υψίστης σημασίας σύμφωνα με την 

Εδαφολογία, είναι όλες αυτές οι εργασίες να γίνονται ίσως και δύο φορές, 
όταν το χωράφι είναι όμως στον «ΡΟΓΟ» του, δηλαδή ΟΥΤΕ ΤΕΛΕΙΩΣ 
ΣΤΕΓΝΟ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΒΡΕΓΜΕΝΟ... 
Ιδανική περίοδος εφαρμογής επίσης είναι μετά από μια Ξηροπαγωνιά…
Ρόγος = έδαφος υφυγρό με ψιχώδη υφή.

Με αφορμή τις καταστροφές στην Ισπανία, η κλιματική αλλαγή 
είναι εδώ και ο πρωτογενής μας τομέας κινδυνεύει

Η κλιματική κρίση (αλλαγή) είναι εδώ 
και τα δείγματα γραφής της είναι 
πλέον ορατά δια γυμνού οφθαλμού. 
Δεν είμαι, ούτε θα παραστήσω τον ειδικό 
περιβαλλοντολόγο, μετεωρολόγο και ει-
δικό (γενικότερα) στα καιρικά φαινόμενα, 
όμως, η κλιματική αλλαγή, είναι εδώ, 
με αφορμή τα όσα τραγικά συνέβησαν 
στην Ισπανία, πρωταγωνιστεί στην ζωή 
μας, την καθοδηγεί αναπόφευκτα. 
Θύμα της, οι αγρότες μας, που τον 

Σεπτέμβριο του 2023 στην πολύπαθη 
Θεσσαλία, τα είδαν όλα με τα φαινόμενα «Ντάνιελ» και «Ηλίας» και πα-
λιότερα τον «Ιανό» στην ίδια περιοχή, που τους άλλαξε στην κυριολεξία την 
ζωή, την καθημερινότητά τους. Πού και πώς να προφυλαχτεί κανείς από τα 
πρωτόγνωρα ακραία καιρικά φαινόμενα την σήμερον ημέρα, όταν έχει την πε-
ριουσία του επενδύσει στην σοδειά που περιμένει να εισκομίσει και την 
κάνει φύλλο και φτερό ο καιρός με τα τερτίπια του;
Έργα υποδομής αντιπλημμυρικά και περαιτέρω θωράκισης των υπο-

δομών είναι τα ζητούμενα, ούτως ώστε να υπάρξει η στοιχειώδης πρόληψη 
να μειωθεί- ελαχιστοποιηθεί το μέγεθος των ζημιών στον πρωτογενή τομέα. 
Αλλαγή ατζέντας λοιπόν, το ζητούμενο…

Νέο «άθλημα» των κλεφτών, η κλοπή ακτινιδίων φέτος, 
λόγω της υψηλής τους τιμής

Ένα απαράδεκτο και επαίσχυ-
ντο φαινόμενο παρατηρήθηκε τη 
φετινή σαιζόν συγκομιδής των 
ακτινιδίων σε διάφορες περιοχές 
της επικράτειας κι ελπίζω να μην 
«απλωθεί» στο μέλλον. Η κλο-
πή ακτινιδίων λόγω της υψηλής 
τιμολογιακής τιμής τους είναι 
ένα νέο φαινόμενο που σίγουρα 
απασχολεί τους παραγωγούς μας 
που λαμβάνουν μέτρα φύλαξης με 
τοποθέτηση καμερών ασφαλείας που είναι συνδεδεμένες μαζί τους και ειδο-
ποιούν σε περίπτωση απόπειρας κλοπής.

Οι δράστες ρισκάρουν νυχτερινές ώρες να μπουν σε περιβόλια και να κλέ-
ψουν εν ψυχρώ 1 ή 2 τόνους, αποκομίζοντας άμεσα κατ’ αυτόν τον τρόπο 1.000 
ή και 2.000 ευρώ, χωρίς να ρισκάρουν κάτι το ιδιαίτερο. Και βέβαια αντιλαμβα-
νόμαστε όλοι ότι δεν είναι δυνατόν να υπάρξει μεγαλύτερη αστυνόμευση από 
την Ελληνική Αστυνομία, αφού πρόκειται για τεράστιες και αχανείς εκτά-
σεις ακτινιδιοκαλλιεργειών ειδικά στην Πιερία (πάνω από 35.000 στρέμ-
ματα).
Άρα λοιπόν θα πρέπει από μόνοι τους οι παραγωγοί μας να λάβουν τα προ-

ληπτικά μέτρα αυτοπροστασίας από επίδοξους κλέφτες, αλλά καλόν είναι 
να είμαστε σε ετοιμότητα για το θέμα αυτό…

Στρέφονται δικαστικά κατά του ΕΛΓΑ αγρότες της Πέλλας 
και της Ημαθίας για αποζημιώσεις. Στην Πιερία;

Ήταν στις 18 και 20 
Αυγούστου 2024, όταν η έντο-
νη βροχόπτωση κατέστρεψε 
μεγάλο μέρος της παραγωγής 
από 5 ποικιλίες ροδάκινων… 
έτοιμα για συγκομιδή. Σε αγωγή 
λοιπόν, κατά του ΕΛΓΑ θα προχω-
ρήσουν οι αγρότες της Ημαθίας, 
και της Πέλλας προκειμένου να 
διεκδικήσουν τις αποζημιώσεις 
τους. Περισσότεροι από 500 πα-
ραγωγοί της Ημαθίας που έχουν πάνω από 20% καταστροφή στην παραγωγή 
τους θα καταθέσουν αγωγή μέσα στον Δεκέμβριο, σύμφωνα με ρεπορτάζ 
της ΕΡΤ. Αυτές τις μέρες έχει ανατεθεί σε γραφείο πραγματογνωμόνων στην 
Αθήνα, η συγκέντρωση στοιχείων. Μαζί τους είναι και οι αγρότες Αλεξάνδρειας 
και Πέλλας. Οι αγρότες της Ημαθίας θα διεκδικήσουν την κατοχύρωση της 
αποζημίωσης από τον ΕΛΓΑ, σε περίπτωση καταστροφής της σοδειάς εξαιτίας 
της κλιματικής αλλαγής. Μήπως θα έπρεπε να συντονιστούν σε αυτήν την 
κατεύθυνση και οι αγρότες από την Πιερία, -για άλλους λόγους βεβαίως-,-
που εξαπολύουν κατά καιρούς μύδρους κατά του ΕΛΓΑ;

Τι αλλάζει για τους αγρότες μας, από το 2025, στα Οικολογικά 
Σχήματα και τις ενισχύσεις τους

Αλλαγές θα έχουμε στα 
ποσά επιδότησης στο 
πριμ των περιβόητων 
Οικολογικών Σχημάτων, 
που μπήκαν ούτως ή άλ-
λως ήδη στην ζωή μας, 
για την κοµποστοποίηση 
(∆ράση 4) προβλέπεται 
για το 2025, µε το πριμ 
πλέον να φτάνει τα 
22 Ευρώ/ στρέμμα. 
Ανάλογα λοιπόν με τις δε-
σμεύσεις η επιδότηση ορίζεται ως εξής: Για την προμήθεια και την εφαρμογή του 
κοµπόστ σε αρόσιμες καλλιέργειες η ενίσχυση φτάνει στα 13 ευρώ/στρ. 
ενώ στα κηπευτικά στα 22 ευρώ/στρ. Από τις μόνιμες φυτείες στα ακτινίδια 
και τα αμπέλια η ενίσχυση φτάνει στα 13,2 ευρώ/στρ. και στις υπόλοιπες 
δενδρώδεις τα 16 ευρώ/ στρέμμα. Τέλος, για την εφαρμογή της επί τόπου 
κοµποστοποίησης µε ειδικό σκεύασμα, το ποσό ενίσχυσης καθορίζεται στα 12 
ευρώ/στρέμμα. 

Ποιες είναι οι ενισχύσεις για τους μελισσοκόμους μας
Διευκρινήσεις από την Ομοσπονδία Μελισσοκομικών Συλλόγων Ελλάδος 

σχετικά με το ποσό ενίσχυσης ανά επιλέξιμη κυψέλη και το ποσό ανά 
δικαιούχο, που αφορά τις Δράσεις ΜΚ2-55.3-1 και ΜΚ2-55.3-2. Σύμφωνα με 
τις αποφάσεις, η επιδότηση για τις κυψέλες αντικατάστασης ανέρχεται στα 17 
ευρώ/κυψέλη. Ειδικά για τους δικαιούχους που επλήγησαν από τις καταστρο-
φές του 2023, το ποσό ενίσχυσης ορίζεται στα 24 ευρώ/κυψέλη. Οι βάσεις 
ενισχύονται με 6 ευρώ/ανά βάση. Το ποσό ενίσχυσης ανά μετακινούμενη 
κυψέλη ανέρχεται στα 5 ευρώ. Ειδικά για τους δικαιούχους που επλήγησαν 
από τις καταστροφές του 2023: αν το ποσοστό μείωσης ήταν μεγαλύτερο ή ίσο 
του 50% το ποσό της ενίσχυσης καθορίζεται στα 7,5 ευρώ /κυψέλη, αν το 
ποσοστό μείωσης ήταν μικρότερο του 50%, το συνολικό ποσό καθορίζεται σε 5 
ευρώ ανά επιλέξιμη κυψέλη, προσαυξημένο κατά το διπλάσιο του ανωτέρω 
ποσού για κάθε κυψέλη που απωλέσθηκε. Θυμίζουμε ότι για την «Οικονομική 
στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας» τα χρηματοδοτικά όρια της συνο-
λικής δημόσιας δαπάνης για την 
υλοποίηση της Δράσης το οικο-
νομικό έτος 2024 καθορίζονται 
στα 6.130.290 ευρώ. Τέλος, για 
τον «Εξοπλισμό για τη διευ-
κόλυνση των μετακινήσεων» 
τα χρηματοδοτικά όρια της συνο-
λικής δημόσιας δαπάνης για την 
υλοποίηση της Δράσης το οικονο-
μικό έτος 2024 καθορίζονται στα 
4.220.000 ευρώ.
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Προσφορά
Εργασίας

Από εταιρεία ειδικών 
μεταφορών ζητούνται:
-Οδηγός κάτοχος διπλώ-
ματος Ε΄κατηγορίας για 
μόνιμη εργασία με προ-
ϋπηρεσία με πολύ καλές 
απολαβές.
-Οδηγός οδικής βοήθει-
ας κάτοχος διπλώματος 
Ε΄κατηγορίας.
-Χειριστής και βοηθός 
χειριστή γερανού.
Είδος εργασίας - Πλήρη 
απασχόληση, μόνιμος.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6978897181

Πωλείται η επιχείρηση 
εστίασης Jojo’s Fried 
Chicken, 7ης Μεραρχίας 
28 στην Κατερίνη,
(πάρκο)

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Για περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6936890493

Η ΜΠΑΣΔΡΑΣ Δ κ Μ 
ΑΒΕΕ αναζητεί προσω-
πικό για τις κεντρικές 
εγκαταστάσεις της στην
Κατερίνη Πιερίας.
Οι ειδικότητες που χρειά-
ζονται είναι οι εξής:
– ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΟΥΣ ΕΡ-
ΓΑΤΕΣ
Παροχές
– Πλήρης Απασχόληση
– Προοπτικές εξέλιξης
– Άριστο και σύγχρονο 
εργασιακό περιβάλλον
Παρακαλώ να αποστεί-
λετε τα βιογραφικά σας 
στην ηλεκτρονική
διεύθυνση staffbasdras@
gmail.com

Ζητείται διανομέας 
από το ΕΛΤΑ Courier 
Κατερίνης.
 Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6985683858, 
2351030085

Εστιατόριο στην Παραλία 
Κατερίνης, ψάχνει 
Α΄μάγειρες και μάγειρα 
για κρύα πιάτα.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
2351063433, 
6972498029

Η εταιρία «ΑΛΦΑ 
ΓΕΥΣΗ», βιοτεχνία 
παράγωγης σαλατών, 
ζητάει:
Βοηθό συσκευασίας 
– παραγωγής, Βοηθό 
αποθήκης
Τηλέφωνο: 23510 
38511, Βιογραφικά 
στο email: giorgos@
alphagefsi.gr

Πωλείται επικερδές 
ζαχαροπλαστείο – καφέ 
με σταθερή πελατεία σε 
κεντρικό και
πολυσύχναστο σημείο 
της Κατερίνης, δίπλα 
από το ταχυδρομείο και 
απέναντι από την Θεία
Ανάληψη. Έχει 
πλήρως εξοπλισμένο 
και ευρύχωρο 
παρασκευαστήριο με όλα 
τα
μηχανήματα. Όλα 
αγοράστηκαν καινούρια 
και δεν υπάρχει τίποτα 
το μεταχειρισμένο.
Πωλείται λόγω 
αναχώρησης στο 
εξωτερικό. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας 
6908739995

Ζητείται προσωπικό για 
νέο γυράδικο στο κέντρο 
της Κατερίνης.
Περισσότερες 
πληροφορίες στο 
τηλέφωνο: 6955166923

Ζητούνται από την 
ψησταριά «ο Στέλιος» 
κορίτσια για σέρβις.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351037260

Από επιχείρηση κατα-
σκευής ξύλινων κουφω-
μάτων, ζητείται βαφέας. 
Τηλέφωνο
επικοινωνίας: 
6942594053

Μονάδα παραγωγής 
κατεψυγμένων προϊό-
ντων αναζήτα οδηγό με 
δίπλωμα B’
Κατηγορίας, ηλικίας  23-
45 ετών.
Ο υποψήφιος για την 
θέση του οδηγού να  
γνωρίζει ότι τις ημέρες 
που δεν υπάρχουν
δρομολόγια θα απασχο-
λείται στην παραγωγή.
Θα εκτιμηθεί εάν ο 
ενδιαφερόμενος διαθέτει 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας.
Επιθυμητές  δεξιότητες:
-‘Όρεξη για εργασία
– Συνέπεια
-Επαγγελματισμό
-Υπευθυνότητα
-Ομαδικό πνεύμα
Παροχές:
-Μόνιμη εργασία και 
Ανταγωνιστικό πακέτο 
αποδοχών
-Ασφαλές περιβάλλον 
εργασίας
-Εκπαίδευση και προο-
πτική εξέλιξης εντός της 
εταιρείας
Αποστολή βιογραφικών 
κατά προτίμηση με φω-
τογραφία  στο
email  hrpierigusti@
gmail.com

Ζητούνται 5 οδηγοί από 
την εταιρεία ταχυμετα-
φορών Fast Box
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 23516 00980
Αποστολή βιογραφι-
κών: info@fast-box.gr

Ζητείται άτομο για μόνι-
μη εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση22 Τοπικά
      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ 
Ταχ. Δ/νση: Παρμενίωνος 32
 60132 ΚΑΤΕΡΙΝΗ
Πληροφορίες: Κουλίδου Σοφία
Τηλέφωνο: 23510 47883
E-mail: efapie@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡ. 1/2024
Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας προκηρύσσει Ανοικτό, Δημόσιο, Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά επί τη βάσει της τιμής, συνολικού προϋπολογισμού 
9.674,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 11.995,76€) που 
αφορά στην επιλογή αναδόχου για την «Εκτέλεση χωματουργικών εργασιών» με τα ακόλουθα στοιχεία:
1. Αναθέτουσα Αρχή
Υπουργείο Πολιτισμού/Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας
Ταχ. Δ/νση: Παρμενίωνος 32, Τ.Κ. 60132 , Κατερίνη
T. : +302351047883 |E.: efapie@culture.gr
2. Πληροφορίες για τη Διακήρυξη αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στη διαδρομή
Αρχική ► Ανακοινώσεις - Προκηρύξεις ► Ανακοινώσεις - Διαγωνισμοί ► Διαγωνισμοί https://www.culture.gov.gr/
el/announcements/SitePages/contests.aspx στις 19/11/2024
3. Τύπος Σύμβασης
Παροχή υπηρεσιών
4. Αντικείμενο του εν θέματι Διαγωνισμού είναι η επιλογή αναδόχου για την «Εκτέλεση χωματουργικών εργασιών»
5. Κοινό λεξιλόγιο για τις Δημόσιες Συμβάσεις (CPV)
CPV: 43210000-8 Μηχανήματα χωματουργικών εργασιών
6. Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των έντεκα χιλιάδων εννιακοσίων ενενήντα πέντε 
ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (11.995,76€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% [προϋπολογισμός μη 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%: εννέα χιλιάδες εξακόσια εβδομήντα τέσσερα ευρώ (9.674,00 €) και  Φ.Π.Α. 
24%: δύο χιλιάδες τριακόσια είκοσι ένα ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτά (2.321,76€ )]. 
7. Διάρκεια της Σύμβασης ή προθεσμία εκτέλεσης
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε οκτώ (8) μήνες από την υπογραφή της, σύμφωνα με τα αναλυτικά 
οριζόμενα στη σύμβαση που θα υπογραφεί. 
8. Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι
Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των ειδών της προμήθειας.
9. Οι υπό προμήθεια υπηρεσίες που αφορούν στην εκτέλεση χωματουργικών εργασιών θα υλοποιηθούν εντός του 
αρχαιολογικού χώρου του Δίου και ιδιαίτερα στην περιοχή του οικοδομικού τετραγώνου της αγοράς. Ο χρόνος, 
ο τόπος και τρόπος παράδοσης, καθώς και ο χρόνος παραλαβής της υπηρεσίας περιγράφονται στα άρθρα 6.1 
και 6.2 της εν θέματι Διακήρυξης και ορίζονται αναλυτικά στο συνημμένο σχέδιο της σχετικής Σύμβασης που θα 
υπογραφεί μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Aαναδόχου.
10. Εναλλακτικές προσφορές δεν θα ληφθούν υπόψη.
11. Οι εγγυήσεις που απαιτούνται στον εν θέματι διαγωνισμό είναι οι εξής:
•	 Εγγυητική επιστολή συμμετοχής , το ύψος της οποίας ανέρχεται στο 2% της εκτιμώμενης αξίας 
της σύμβασης εκτός ΦΠΑ 24%, ήτοι 193,48 € (εκατόν ενενήντα τρία ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτά) 
•	 Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α. 24%, ήτοι 386,96 € (τριακόσια ογδόντα έξι ευρώ και ενενήντα 
έξι λεπτά) 
12. Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από 
εθνικούς πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθ. ενάριθ. έργου 2023ΕΠ00870042. Φορέας 
χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, Κωδ. ΣΑ ΕΠ0087. Το έργο 
είναι ενταγμένο στην Προτεραιότητα «Προώθηση της Κοινωνικής Συνοχής στην Κεντρική Μακεδονία – Παρέμβαση 
του ΕΤΠΑ» του Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» με Κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6001783.
13. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της σχετικής Σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 
σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών που είναι εγκατεστημένα σε (α) κράτος-μέλος της 
Ένωσης, (β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), (γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει 
και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια Σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 
και 5, και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
(δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ  ́της σχετικής παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση  σε  θέματα  διαδικασιών  ανάθεσης  δημοσίων  συμβάσεων. Για τις ενώσεις 
οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν σε 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς
14. Για την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των οικονομικών φορέων απαιτείται:
Δεν υπάρχει απαίτηση
15. Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης 
απαιτείται:
Δεν υπάρχει απαίτηση
16. Είδος διαδικασίας
Ανοικτή διαδικασία
17. Κριτήριο κατακύρωσης
Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά επί τη βάσει της τιμής
18. Παραλαβή τεύχους Διακήρυξης 1/2024
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν το σχετικό Τεύχος της εν θέματι Διακήρυξης και οποιοδήποτε άλλο 
σχετικό με τον εν θέματι Διαγωνισμό έγγραφο, άνευ αντιτίμου, από τη διαδικτυακή σελίδα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (www.
promitheus.gov.gr) ή την ιστοσελίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (https://www.culture.gr), καθώς 
και από την ιστοσελίδα του προγράμματος «Διαύγεια» (https://diavgeia.gov.gr).
19. Ο εν θέματι διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.). Οι προσφορές υποβάλλονται από τους υποψήφιους ηλεκτρονικά, μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι τις 06/12/2024 και ώρα 15:00.
20. Οι υποψήφιοι μπορούν να αιτηθούν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της 
εν θέματι Διακήρυξης το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, 
δηλαδή μέχρι τις 25/11/2024 και ώρα 15:00. Τα ανωτέρω αιτήματα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στον δικτυακό 
τόπο του εν θέματι Διαγωνισμού, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
21. Οι διαγωνιζόμενοι είναι προαιρετικό να επισκεφθούν το χώρο του μνημείου ώστε να λάβουν πλήρη εικόνα του 
χώρου και των απαιτήσεων.
22. Προδικαστικές προσφυγές - προσωρινή δικαστική προστασία
Η προδικαστική προσφυγή κατατίθεται ηλεκτρονικά, μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, 
στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού, επιλέγοντας κατά περίπτωση την ένδειξη «Προδικαστική Προσφυγή» 
και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου με μορφότυπο PDF, το οποίο φέρει 
εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή με χρήση εγκεκριμένων 
πιστοποιητικών. 
23. Γλώσσα διενέργειας του εν θέματι Διαγωνισμού και εκτέλεσης της σχετικής Σύμβασης είναι η Ελληνική. Τυχόν 
ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα 
σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 
ελληνική γλώσσα.
24. Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος προσφοράς
Οκτώ (8) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.
Προσφορές με μικρότερο χρόνο ισχύος θα απορρίπτονται.
25. Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) (www.promitheus.gov.gr) την 09/12/2024 και 
ώρα 11:00.

Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από εθνικούς πόρους, στο 
πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» ΕΣΠΑ 2021-2027

Η Αν. Προϊσταμένη της Εφορείας
Σταυρούλα Σδρόλια

Αρχαιολόγος

                                                                                                                 ΑΔΑ: ΨΧΖ6Ω9Δ-ΠΜ4
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                        ΛΙΤΟΧΩΡΟ 14.11.2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                            ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 20767
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
  Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για το 
διαγωνισμό με τίτλο «Προμήθεια οικοδομικών και λοιπών υλικών – μικροεργαλείων , αδρανών υλικών 
και ασφαλτομείγματος έτους 2025»  προϋπολογισμού 213.689,82 €  (με τον Φ.Π.Α.).  Ο διαγωνισμός 
θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
   Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, μόνο βάσει 
τιμής.  
    Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 02.12.2024 και ώρα 13:00. Το άνοιγμα των 
προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 04.12.2024 και ώρα 11:00πμ
  Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  1.724,00 ευρώ.
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350148 
και 2352650155, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr και στην ιστοσελίδα του 
ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

                                                                                                                ΑΔΑ: ΨΡΠΡΩ9Δ-ΒΗΦ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                        ΛΙΤΟΧΩΡΟ 15.11.2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                            ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 20926
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
  Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για το 
διαγωνισμό με τίτλο «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων διαφόρων χωρητικοτήτων  για τα έτη 2025 και 
2026 »  προϋπολογισμού 149.048,00 € (με τον Φ.Π.Α.).  Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
   Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, μόνο βάσει 
τιμής.  
    Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 02.12.2024 και ώρα 13:00. Το άνοιγμα των 
προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 04.12.2024 και ώρα 13:00
  Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  1.202,00 ευρώ.
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350148 
και 2352650155, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr και στην ιστοσελίδα του 
ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
      ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                            ΛΙΤΟΧΩΡΟ 15-11-2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                                ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 20906
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο  Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό διεθνή ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, 
με τίτλο «Προμήθεια Ανταλλακτικών για τα οχήματα και μηχανήματα  του Δήμου Δίου - Ολύμπου με τις αναγκαίες 
εργασίες τοποθέτησής τους για τα έτη 2025 και 2026». 
Η εν λόγω σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 603.464,60 € (με τον Φ.Π.Α.) 
        Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 19η  Δεκεμβρίου  έτους 2024. 
Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 20-12-2024. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
προμήθεια ειδών κάθε τμήματος είτε σε ένα ή σε περισσότερα ή σε όλα τα τμήματα (24 τμήματα) όπως αυτά 
ορίζονται στην 35/2024 μελέτη.
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται σε ποσοστό 2% επί του 
προϋπολογισμού κάθε τμήματος χωρίς ΦΠΑ. 
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350155 και 
2352650148, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr όπου θα παρέχεται ελεύθερη, 
άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού καθώς 
επίσης και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr Η σχετική ανακοίνωση στάλθηκε ηλεκτρονικά για 
δημοσίευση στην υπηρεσία των επίσημων εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στις 15-11-2024. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ 

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ν. Πιερίας του ΤΕΕ/Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας, συ-
γκροτήθηκε σε σώμα και προέβη στην εξής κατανομή αρμοδιοτήτων: 
Πρόεδρος, Κωνσταντίνος Μπίσμπας – Πολιτικός Μηχανικός 

Αντιπρόεδρος, Μιχαήλ Πίτος – Αγρονόμος Τοπο-
γράφος Μηχανικός 
Γ. Γραμματέας Απόστολος Πίτσιας – Αγρονόμος 

Τοπογράφος Μηχανικός 
Μέλη:
Κωνσταντίνος Βασιλειάδης – Πολιτικός Μηχανικός 
Νικόλαος Τσουπέης – Πολιτικός Μηχανικός 

Συγκρότηση Νομαρχιακής 
Επιτροπής ΤΕΕ Πιερίας 
σε σώμα και κατανομή 

αρμοδιοτήτων
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

Σε μια λαμπρή τελετή, που έγινε τη Δευτέρα 11 Νο-
εμβρίου 2024, ανήμερα της εορτής του πολιούχου 
του χωριού, Αγίου Μηνά, απονεμήθηκε το βραβείο της 
Κοινότητας Καταχά 2024 στον πολυτάλαντο Καταχιώτη 
ηθοποιό και σκηνοθέτη Γρηγόρη Βαλτινό. Βαθύτατα 
συγκινημένος ο σπουδαίος ηθοποιός και σκηνοθέτης, 
βρέθηκε στη γενέτειρά του, με σκοπό να παραλάβει 
το τιμητικό βραβείο. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 

στην αίθουσα της κοινότητας, αμέσως μετά την πανη-
γυρική Θεία Λειτουργία που τελέσθηκε στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Μηνά. Το βραβείο παρέδωσε ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Στάθης Ακριτίδης, ενώ ο Δήμαρχος Πύδνας 
Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης δώρισε στον κ. Βαλ-
τινό μία εικόνα.
Το βραβείο της Κοινότητας Καταχά δίνεται σε προσω-

πικότητα αναγνωρισμένου κύρους που κατάγεται από 
τον Καταχά και με τις πράξεις του, την προσφορά του 

και το κοινωνικό του έργο έκανε γνωστή την Κοινότητα 
Καταχά στο πανελλήνιο. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, 
μεταξύ άλλων, ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας Κομνη-
νός Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία 
Μαυρίδου, η Περιφερειακή Σύμβουλος Αυγή Δριστά, 
Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο τέως Νομάρχης 
Πιερίας Γιώργος Παπαστεργίου και πλήθος κόσμου από 
τον Καταχά και τις γύρω περιοχές.
Πηγή φωτογραφιών: Ευσταθιος Ακριτίδης / facebook 

Ο Καταχάς τίμησε τον σπουδαίο ηθοποιό και σκηνοθέτη 
Γρηγόρη Βαλτινό

Η εκδήλωση του συλλόγου «Μεταμόρφωση» – Συμ-
βουλευτική Υποστήριξη Εθισμένων, στην οποία ο 
παπά – ΠΑΟΚ υπήρξε ομιλητής, στέφθηκε με απόλυτη 
επιτυχία, καθώς η αίθουσα του Grande Sala ήταν ασφυ-
κτικά γεμάτη. Η εντυπωσιακή προσέλευση του κόσμου 
αποτέλεσε απόδειξη της στήριξης και της αλληλεγγύης 
προς τον σύλλογο και το σημαντικό έργο που επιτελεί. Η 
εκδήλωση δεν ήταν μόνο μια ευκαιρία για να ακουστούν 
πολύτιμα μηνύματα για τη στήριξη των εθισμένων, αλλά 
και μία εκδήλωση αλληλεγγύης και κινητοποίησης της 
κοινότητας για την ενίσχυση του έργου του Συλλόγου 
«Μεταμόρφωση».
Ο παπά - ΠΑΟΚ, ο οποίος ήταν ομιλητής στην ετήσια 

εκδήλωση του συλλόγου «Μεταμόρφωση» – Συμβου-
λευτική Υποστήριξη Εθισμένων, συγκίνησε το κοινό με 
τη βαθιά του συναισθηματική εξιστόρηση βιωμάτων 
από την προσωπική του επαφή και βοήθεια σε παιδιά 
που αντιμετωπίζουν τον εθισμό. Βουρκωμένος από την 
ένταση των συναισθημάτων του, μίλησε για τις δύσκολες 
στιγμές που έχει μοιραστεί με τα παιδιά, παρακολουθώ-

ντας τη μάχη τους για να ξεπεράσουν τον εθισμό και να 
βρουν ξανά τον δρόμο τους στη ζωή.
Με λόγια γεμάτα αλήθεια και ενσυναίσθηση, ο πατέρας 

τόνισε την τεράστια σημασία της επικοινωνίας ανάμεσα 
στους γονείς και τα παιδιά. Συμβούλεψε τους γονείς να 
αφουγκράζονται τα παιδιά τους, να δείχνουν κατανόηση 
και να δημιουργούν το χώρο για να ακούν τα παράπονα 
και τις ανησυχίες τους χωρίς κριτική ή απόρριψη. Ανέφε-
ρε χαρακτηριστικά ότι πολλές φορές η απομάκρυνση των 
παιδιών από το οικογενειακό περιβάλλον πηγάζει από τη 
συναισθηματική αδιαφορία ή την αδυναμία των γονιών 
να ακούσουν και να κατανοήσουν τα συναισθήματα των 
παιδιών τους.
Ο παπά – ΠΑΟΚ υπογράμμισε επίσης τον αντίκτυπο των 

συμπεριφορών των γονιών στα παιδιά, αναφέροντας ότι 
ο τρόπος που οι γονείς αντιδρούν και αλληλεπιδρούν με 
τα παιδιά τους μπορεί να καθορίσει την πορεία της ζωής 
τους. «Η αγάπη, η υποστήριξη και η σωστή καθοδήγηση 
από την οικογένεια μπορεί να κάνει τη διαφορά», είπε 
χαρακτηριστικά, τονίζοντας τη σημασία της οικογενειακής 

ενότητας και της συναισθηματικής στήριξης στη διαδικα-
σία της ανάρρωσης και της προσωπικής ανάπτυξης.
Η ομιλία του, γεμάτη ευαισθησία και αλήθεια, αποτέ-

λεσε ένα ισχυρό μήνυμα για την ανάγκη των γονέων να 
είναι παρόντες στη ζωή των παιδιών τους, να τα κατανο-
ούν και να τα στηρίζουν σε κάθε βήμα τους, ιδίως όταν 
αυτά βρίσκονται αντιμέτωπα με δυσκολίες και προκλή-
σεις.

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ

Ο παπά-ΠΑΟΚ στην εκδήλωση 
του Συλλόγου «Μεταμόρφωση»

Στη φιλόξενη-κατάμεστη αίθουσα του ΚΑΠΗ Κολινδρού, 
όσοι παραβρέθηκαν την Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2024, είχαν 
την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την εκδήλωση που 
συνδιοργάνωσε η Ομάδα Επιστημόνων Κολινδρού, ο 
Δήμος Πύδνας - Κολινδρού και ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Νικόλαος Λούσης» της κωμόπολης, με θέμα: «Από πού 
κρατά η σκούφια μας. Οικογενειακές ιστορίες. Ιστορίες 
της τοπικής μας κοινωνίας».
Οι ομιλητές της εκδήλωσης, αρχικά η Έφη Χαραντώνη, 

φιλόλογος και στη συνέχεια ο Βασίλης Τραούδας, Αντι-
στράτηγος Αστυνομίας ε. α. – Συντονιστής της Ομάδας 
Επιστημόνων Κολινδρού, που τους παρουσίασε η Πρόε-
δρος του ΚΑΠΗ Φανή Δασκαλάκη, ανέπτυξαν ο καθένας 
από την πλευρά του την ιστορία της οικογένειάς τους, 
αναλύοντας τις καταβολές και τις ρίζες τους. Παράλληλα 
έγινε προβολή πλούσιου φωτογραφικού υλικού των προ-
γόνων τους.
Πιο συγκεκριμένα η Ε. Χαραντώνη αναφέρθηκε περισ-

σότερο στο γενεαλογικό του πατέρα της Ανέστη Χαρα-
ντώνη και ιδιαίτερα στον κλάδο της μητέρας του Αθηνάς 
Μηνά Χατζησταύρου και Αικατερίνης Αδαμαντίδη. Επίσης 
αναφέρθηκε στο πρώτο χειροκίνητο ελαιοτριβείο του πα-
τέρα της στον Κολινδρό.
Ο δε Β. Τραούδας παρουσίασε το δικό του γενεαλογικό 

δέντρο με μεγάλο φωτογραφικό υλικό, τόσο από την 

πλευρά του πατέρα του και του παππού του Αντώνη και 
Βασίλη Τραούδα, όσο και από την πλευρά της μητέρας 
του Μαρίας Χασιαπέτη και της γιαγιάς του Ιφιγένειας 
Μαστοροτάσιου. Ιδιαίτερα πρόβαλε τον Σωτήριο Μαστο-
ροτάσιο (αδελφό της Ιφιγένειας) που, από την Αμερική, 
χρηματοδότησε το λαμπρό κτίριο της Δημοτικής Βιβλιο-
θήκης Κολινδρού. Αναφέρθηκε επίσης και στον ξάδελφό 
της Peter Gust Economou, που χρηματοδοτούσε βραβεία 
αριστούχων μαθητών της κωμόπολής μας, από την Αμε-
ρική. Επίσης έγινε αναφορά και στον πρόγονό τους π. 
Παναγιώτη Οικονόμου (Παπαοικονόμου) που συμμετείχε 
στην Επανάσταση του Κολινδρού το 1878 μαζί με τον 
επίσκοπο Κίτρους Νικόλαο Λούση. Για τον παππού του 
Βασίλη, εξιστόρησε την προέλαση και υποχώρηση του 
ελληνικού στρατού στη Μικρασιατική εκστρατεία και κα-
ταστροφή του 1922, στην οποία συμμετείχε και αιχμαλω-
τίστηκε μάλιστα μαζί με πολλούς άλλους στα Μουδανιά 
της Μ. Ασίας Για τον πατέρα του Αντώνη, περιέγραψε 
τους δύο τραυματισμούς του κατά την στρατιωτική του 
θητεία, την δύσκολη περίοδο 1944 – 1948 που διένυε 
τότε η πατρίδα μας.
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν οι σεβαστοί ιερείς της 

κωμόπολής μας, εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής, φίλοι 
και συγγενείς των ομιλητών από Θεσσαλονίκη, Γιαννιτσά, 
Αιγίνιο, Μελίκη κ.α. αλλά και πλήθος κόσμου από τη γενέ-

τειρά τους που τους τίμησαν.
Ευχής έργο θα είναι να συνεχιστούν αυτές οι οικογενει-

ακές εξιστορήσεις και να συγκεντρωθούν οι εισηγήσεις 
των ομιλητών, για τη μελέτη τους από την νεότερη γε-
νιά.
Η επόμενη εκδήλωση της Ομάδας θα πραγματοποιηθεί 

την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 11.00, στην αί-
θουσα του ΚΑΠΗ Κολινδρού.
Θέμα της θα είναι: «Γ. Τσαμπούρης. Πενήντα (50) χρό-

νια δημοσιογραφίας».
Ομιλητές:
α. Γιώργος Παπαγιάννης, καθηγητής Αγγλικής φιλολο-

γίας,
β. Κώστας Βουδριάς, δάσκαλος,
γ. Βασίλης Παπανικολάου, φιλόλογος.

«ΑΠΟ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑ Η ΣΚΟΥΦΙΑ ΜΑΣ» 

Εκδήλωση με οικογενειακές ιστορίες στον Κολινδρό
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Με τη Σμαρώ Γιαννούλη

Σε συλλυπητήριο μήνυμα του Γυμνασίου Κονταριώ-
τισσας αναφέρονται τα εξής:
Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 η σχολική κοινότητα 

του Γυμνασίου Κονταριώτισσας πληροφορήθηκε με θλίψη και ανείπωτο πόνο την 
είδηση του πρόωρου θανάτου της μαθήτριας Παχή Ευαγγελίας, η οποία αποφοί-
τησε από το Σχολείο μας μόλις τον περασμένο Ιούνιο.
Μολονότι από τον Σεπτέμβριο ήταν πλέον μαθήτρια της Α’ Λυκείου, ωστόσο η 

παρουσία της στο Σχολείο μας είναι ακόμη πολύ νωπή.
Η Ευαγγελία ήταν μία ξεχωριστή παρουσία στο σχολικό μας περιβάλλον, γεμάτη 

ζωντάνια και όνειρα για το μέλλον. Παιδί ευγενικό, με αγάπη για την γνώση και 
την μάθηση, ξεχώριζε με το χαμόγελο, το ήθος και τους ευγενικούς της τρόπους 
κερδίζοντας την αγάπη των δασκάλων της.
Αγαπητή στους συμμαθητές και τις συμμαθήτριές της – και όχι μόνο της τάξης 

της – που από σήμερα αισθάνονται την απουσία της οδυνηρή και το κενό της 
στην σχολική μας κοινότητα δυσβάσταχτο.
Ο Σύλλογος Διδασκόντων/ουσών και οι μαθητές/τριες του Γυμνασίου Κονταριώ-

τισσας εκφράζοντας την βαθιά του θλίψη και τιμώντας τη μνήμη της Ευαγγελίας 
αποφάσισαν:
1. Να εκφράσουν στην οικογένειά της τα ειλικρινή τους συλλυπητήρια.
2. Να παραστούν στην Εξόδιο Ακολουθία.
3. Να καταθέσουν στεφάνι στη μνήμη της.
4. Να δημοσιευθεί το παρόν κείμενο στον τοπικό Τύπο και στην ιστοσελίδα 

του Σχολείου.
Αγαπημένη μας Ευαγγελία, θα σε θυμόμαστε με αγάπη και σεβασμό κρατώντας 

ζωντανή την μνήμη σου στις καρδιές μας. Καλό σου Ταξίδι στο Αιώνιο Φως!
Στους γονείς και τα αδέλφια σου ευχόμαστε την εκ Θεού παρηγοριά.
Η σχολική οικογένεια του Γυμνασίου Κονταριώτισσας.

Ο επιχειρηματίας Κώστας Σιδηρόπουλος, με μακροχρόνια εμπειρία και επιτυχη-
μένη πορεία στον τομέα των υπηρεσιών βιομηχανικής πλύσης, εντάσσεται στην 
οικογένεια του συνδυασμού «Πιερία Αύριο» του Κώστα Πίτσια, για τις εκλογές 
του Επιμελητηρίου Πιερίας.
Η επαγγελματική πορεία του Κώστα Σιδηρόπουλου ξεκίνησε το 2002, όταν ίδρυ-

σε την εταιρεία «Ektor Laundry», με έδρα τον Κορινό. Η επιχείρηση έχει αναδει-
χθεί σε μία από τις κορυφαίες σε παροχή υπηρεσιών βιομηχανικού καθαρισμού 
στην Πιερία, προσφέρο-
ντας εξειδικευμένες λύσεις 
καθαρισμού και φροντί-
δας για ξενοδοχειακές 
μονάδες, εστιατόρια και 
αίθουσες εκδηλώσεων. 
Ο Κώστας Σιδηρόπουλος 
εκφράζει την επιθυμία του 
να συμβάλει ενεργά στην 
προώθηση της τοπικής 
επιχειρηματικότητας και 
στην αναβάθμιση του Επι-
μελητηρίου Πιερίας.

Δημήτρης Ελευθεριάδης: Το δυνατό «χαρτί» της «Επιμελητηριακής 
Πορείας»
Η «Επιμελητηριακή Πορεία» ενισχύεται με την υποψηφιότητα του Δημήτρη 
Ελευθεριάδη, ενός επιχειρηματία με εκτεταμένη δραστηριότητα εντός και εκτός 
Ελλάδας και ουσιαστική συνεισφορά στα κοινά. Ο κ. Ελευθεριάδης έχει επενδύσει 
στη δημιουργία του πολυχώρου «3 Hills Boutique» στον Τρίλοφο Πιερίας, έναν 
μοναδικό προορισμό φιλοξενίας, εστίασης και αναψυχής, που αναδεικνύει την 
περιοχή και προσφέρει πλήθος δραστηριοτήτων για επισκέπτες όλων των ηλικιών.
Η βαθιά αγάπη του για τον αθλητισμό, ιδιαίτερα το ποδόσφαιρο, τον ώθησε 
να αναλάβει ενεργό ρόλο στον ιστορικό Πιερικό, όπου για έξι χρόνια υπήρξε 
μεγαλομέτοχος και Πρόεδρος. Παράλληλα, το 2009 εκλέχθηκε στο Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Πιερίας, αρχικά ως υπεύθυνος 
Δημοσίων Σχέσεων. Το 2013 οι αθλητικοί σύλλογοι της Πιερίας του εμπιστεύθηκαν 
την προεδρία της Ε.Π.Σ. Πιερίας, όπου υπηρέτησε έως το 2017, ενώ την ίδια χρονιά 
ήταν υποψήφιος για την Προεδρία της Ε.Π.Ο.
Το 2015, ο Δημήτρης Ελευθεριάδης διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο ως αναπληρωτής 
Πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής του UEFA Under 19 Championship Greece, 
το οποίο φιλοξενήθηκε στην Πιερία, προβάλλοντας τον τόπο σε διεθνές επίπεδο. 
Από το 2019 έως το 2023 υπηρέτησε την τοπική κοινότητα του Τριλόφου ως 
αιρετός Πρόεδρος, αποδεικνύοντας την αφοσίωσή του στην ανάπτυξη της τοπικής 
κοινωνίας και στη βελτίωση της καθημερινότητας των κατοίκων.


